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Raba tobaka. 
Amerikanci ga pokade za 

tisoč milijonov. 
Washington, 17. aprila. Od-

kar je upeljana prohibicija v 
Ameriki, Amerikanci sicer še 
vedno pijejo, toda tudi tobaku 
so se bolj privadili Kot poro-
ča urad za Statistiko, izdajo 
Amerikanci nevrjetno visok« 
svote za tobak. Za cigare in ci-
garete so dobili fabrikanti lan-
sko leto $806.749.000, in v pro-
daji na drobno se je potrošile 
gotovo več kot en tisoč milijo-
nov dolarjev za tobak. Tekom 
sedmih let se je rabljenje toba-
ka pomnožilo za 156 procen-
tov. Svetovna vojna, pravijo, j« 
tudi mnogo kriva, da se danei 
pokadi več tobaka. Ženske pc 
celem svety so začele kaditi v 
izdatni meri. Nervoznost pov̂  
zroča, da se raba tobaka širi 
Dočim je bil prodani tobak lets 
1914 vreden komaj še 330.000 
000 dolarjev, je znašala vred-
nost prodanega tobaka lanske 
leto skoro en tisoč milijono\ 
dolarjev. 

- o 
— Mr. John Tomažič iz Col 

linwooda je poslal za S. N 
Dom lepo svoto $63.10, kater« 
je bila nabrana pri njem med 
prijatelji v veseli družbi. Lepa 
hvala vsem darovalcem in nabi-
ralcem, da bi našli mnogo po 
snemalcev! 
— gola za pouk o državljan-

stvu se vrši odslej samo dva 
krat na teden, in sicer v torek 
in sredo zvečer ob 7. uri v istih 
prostorih kot dosedaj. šolski 
pouk traja Še do 10. junija, na-
kar se šolsko leto zaključi 
— Pogum in navzočnost duhi 

ima 14 letna Elisabeth Krakau 
ki stanuje na 13803 Lake Shore 
Boulevard. V hiši Frank Kief 
ferta na 510 E. 140th St. je za 
Čelo goreti. Ogenj je že objel 
poslopje, ko se je zvedelo, da s< 
nahaja notri še >10 mesečn 
otrok družine Egeler ter nek* 

i starka. Brez strahu je šla dekli 
ca v gorečo hišo ter z največ-
jim pogumom rešila obe oseb: 
iz goreče hiše. O tem dekleti 
je jako malo pisanega v jav 
nosti, dočim so cele strani ir 
skladanice črk o deklinah, ki 
plešejo kot blazne že nekaj dn 
in noči v Clevelandu kot p< 
drugih mestih Zjed. držav. 
— Organizirani delavci v Cle 

velandu so v torek odprli svoje 
posojilnico znano pod imenonr 
The Federation Savings & 
Loan Co. Kapital znaša $350 
000. Urad se nahaja na Supe 
rior ave. in E. 9th S t Posojili 
se bodo dajala na poslopja 
katera gradijo unijski delavci 
Banko so organizirale skupn« 
delavske organizacije v Cleve 

1 landu. 
— Raymond Moley, direktoi 

državljanskih šol v Clevelandu 
je bil imenovan zai profesorji 
na Columbia univerzi. 

o 
ZAHVALA. 

Direktorij Slovenskega Na 
rodnega Doma v Clevelandu 
O., - s e najtopleje zahvaljuj« 
vsem pevskim društvom zi 
njih pevske točke, godbam zi 
spremstvo in igranje, zastopni 
kom podpornih organizacij, Na 
rodnih Domov, bančnih zavo 
dov in listov ter vsem podpor 
nim, kulturnim in drugim dru 
štvom ter posameznikom zs 
njih udeležbo povodom slav 
nostnega postavljanja vogelne 
ga kamna in za njih požrtvo 
valnost ter velikodušne darove 
s katerimi so povzdignili naš< 
blagajno za*lepo svoto $3600, ir 
nam tako dali ne samo finan 
čno pomoč, ampak nas tudi mo 
talno podprU, ker so pokazal 
da so naklonjeni naši ideji in iz 
vršitvi našega Doma. Živeli 
Direktorij S. N. Doma. 
T • 

New York, x6. aprila. O 
strahovitih bojih, kot so se nek-
daj vršili med morskimi razboj-
niki, se poroča po kapitanih 
raznih parnikov, ki sreČavajo 
na širokem morju večje ali 
manjše ladje brez 1 moitva, 
brez vodstva, in na katerih kro-
vih se poznajo sledovi silnih 
bojev. 

Ko je danes zjutraj vladna 
patrolna ladija "Manhattan" se 
vračala proti zalivu, je opazil 
kapitan kuterja Ryan jadrnico, 
kake dve milji od Point Look-
out, ki je očitno brez gospodar-
ja, z odprtimi jadri, se lovila 
po vodi. Privezali so jadernico 
ob vladno ladijo in jo pripeljali 
v newyorški zaliv, kjer so ja-
dernico natančneje preiskali. 
Dognalo se je, da je jadernica 
vozila kontrabantno žganje, in 
da je bila spotoma napadena od 
morskih razbojnikov, ki se v 
tem modernem času prav tik 
pred New Yorkom pečajo s 
tem, da napadajo kontrabant-
ske iadije z žganjem, ubijejo 
vse, kar jim pride živega na-
sproti ter odnesejo žganje na 
krovu. Jadrnica je imela vse 
polno lukenj od strelov, prazni 
naboji so ležali vse navskriž po 
ladiji. Očividno je bil kapitan 
jadernioe ter osem mornarjev 
na njej, ubitih od morskih raz-
bojnikov in njih trupla pometa-

| na v morje. Na krovu ni bilo 
'niti kaplje žganja, toda prazni 
zaboji in zavoji so kazali, da je 
jadernica pred napadom imela 
dovolj te pijače na krovu. Su-
mi se, da je to jadernica "Pa-
tricia M. Beman", angleškega 
registra. 

Bilo je še temno zjutraj, ko 
je kapitan Ryan od vladnega 

— V Clevelandu je neko de-
kle, Madeline Gottschick plesa-
lo 66 ur in 16 minut. Skoro ne-

I zavestno so jo odnesli v hotel. 
Russell Brady, ki je plesal 43 
ur, si je skoro zlomil nogo. V 
Baltimore, Md. je neki moški 
znorel, ko je plesal 43 ur. Ho-
tel je pobiti navzoče. V neza-
vest je padla in nevarno zbole-
la neka deklina v Denver, Colo, 
ko je plesala 38 ur neprestano. 
Zdravniki v Clevelandu so spo-
dili več plesalcev iz plesnih dvo-
ran, ker bi sicer omagali. Nad-

'zornik plesnih dvoran ne dovo-
li več novim plesalcem, da se 
potegujejo za "rekord". Nad-
zorniki dvoran so se pritožili, 
da ne dobijo nobenega spanja, 
odkar morajo nadzirati razne 
prismode po različnih dvora-
nah, ki kradejo ljudem in Bogu 
čas in sebi zdravje. 

— Kako je z avtomobilskimi 
nesrečami letos v Clevelandu? 
Tekom zadnjega teJna so bile 
ubite v Clevelandu 4 osebe od 
avtomobilov in 56 ranjenih, od 
novega leta pa je bilo ubitih 
Že 31 oseb, in 1179 ranjenih. 
Lansko leto je bilo od 1. jan. 
do 15. aprila v Clevelandu ai 
oseb ubitih od avtomobilov le-
tos pa že 31. Tudi napredek v 
— smrti! 

— Iz reke Cuyahoga, ki teče 
skozi Cleveland, so potegnili 
truplo Anton Nachtigalla, star 
46 let, stanujoč na 1961 £ . 8ist 
St. Nachtigalla so pogrešali od 
19. marca. Trpel je na insomni-
ji, in je deloma zmešan šel od 
doma. 
— Tlakali bodo Sylvia ave. 

kjer stanuje mnogo Slovencev. 
Cesta bo tlakana od 140. do 
15a. ulice. Tlakanje velja $50. 
«5-
— Kakih \ dvajset japonskih 

zdravnikov pride v Cleveland, 
ko bodo pokladali vogelni ka-
men novega poslopja za medi-
cinsko šolo. 

Morski razbojniki plenijo 
ladije naložene z žganjem. 

kuterja opazil jadernico. Zakli-
cal je večkrat zaporedoma, toda 
odgovora ni dobil. S posebnim 
člnm je na to odplul proti 
zapuščeni ladiji. Vse |ia krovu 
je kazalo znake divjega boja. 
Niti žive duše nikjer naokeli. 
Udrli so v kapitanovo kajito, 
kjer je bilo vse razmetano, in 
enako tudi v kajitah mornarjev. 
Na krovu je pa bilo dovolj hra-
ne za osem mož za 14 dni. V 
kapitanovi kabini so našli za-
pisnik, kjer je bilo zapisano, da 
je kapitan jadernice od 12. ja-
nuarija letos do 37. marca pro-
dal 3918 zabojev žganja, po 
$50 zaboj, nadalje 6 zabojev 
šampanjca po $60. Najboljši od-
jemalec je bil "Ralph", toda 
zapisano ni, ali je "Ralph" člo-
vek ali ladija. "Ralph" je kupil 
po 300 do 600 zabojev naen-
krat. Prodajalo se je pa tudi na 
drobno, na Širokem morju, po 
eno steklenico ali dve žganja 
ribičem in bootleggerjem. Od 
37. marca naprej ni ničesar več 
zapisanega, kar se tiče žganja, 
le 10. aprila je zaznamovano 
"lahen veter", potem pa nič 
več. Sodi se, da je morala ja-
dernica ta dan biti napadena 
od razbojnikov. V kapitanovi 
kabini so našli nad 1000 nabo-
jev za puške, toda nobenega 
orožja. Sovraštvo med bootleg-
gerji na visokem morju je sil-
no. Ker se žganje radi prohibi-
cije v Ameriki dobro prodaja, 
je na širokem morju na stotine 
malih bark in jadernic, ki vozi-
jo žganje iz Kube, Bahama ali 
Nassau Island proti ameriške-
mu obrežju, kjer pride večkrat 
do surovih spopadov med ladi-
jami, prav kot tedaj, |«o je cve-
telo morsko razbojništvo. 

MUSSOLINI SŽl NAHAJA 
V ZADREGI. 

• Rim, 17. aprila. Laški mini-
sterski predsednik, Benito Mus-
solini, je včeraj p6zval v poseb-
nem manifestu vse fašistovske 
organizacije po Italiji, da so 
pripravljene vsak trenutek na-
stopiti za vsak slučaj. Fašistov-
ska vlada, kot je sedaj v Italiji 
na krmilu, se že maje. Ljudska 
stranka pa narašča na račun 
fašistov. Katoličani pridobivajo 
na moči. Tudi iz Vatikana ni 
prišla obljubljena pomoč, kar 
je jako oslabilo stališče fašistov. 
Mussolini je izjavil, da je pri-
pravljen še na večjo revoluci-
jo, ako se Italija izneveri faši-
zmu. 

DOBRI ČASI SE 
NADALJUJEJO. 

New York, 17. aprila. Tu se 
vrši zborovanje jeklarskih mag-
natov, kakor so Gary, Schwab 
in Vanderlip. Gary, eden prvih 
magnatov jeklarske industrije, 
je izjavil, da je kompanija ime-
la izvanredno dobro leto, da je 
prodala za nad en tisoč milijo-
nov dolarjev blaga da se je de-
lavcem zboljšala plača, toda ob-
žaloval je, ker naselniške ^ s t a -
ve ne pripustijo dovolj nase-
ljencev v deželo, ker je dela še 
za stotisoče. Izjavil se je tudi 
da sedajna prosperiteta bo še 
dolgo trajala. Jeklarske ko.npa-
nije imajo naročil dovolj za pol-
drugo leta 

BOJKOT NAPRAM 
SLADKORJU. 
. Boston, 17. aprila. Razne or-

ganizacije, ki imajo zvezo po 
celi Ameriki priporočajo jav-
nost, da bojkotira sladkor ,to je, 
naj se sladkorja kupi le toliko 
kot je neobhodno potrebno. 
Ako sladkor ne bo dobil dobre-
ga trga, bo kmalu padel v ceni. 
Cena sladkorju je v kratkem 
narastla od 7 centov funt na in 
centov. 

,-T̂rr,. , • -T-

Po treh Mih. I 
Je zapeljano dekle ustre-

lilo zapeljivca. 
Chicago, 16. aprila. Tu je bil 1 

ustreljen 40 letni Frank Taran- I 
to, katerega je ustrelila 30 let- > 
na Anna Diadone, potem ko je 1 

čakala tri leta na priliko, da ga * 
usmrti. In po storjenem činu * 
je bila Anna jako vjesela, da je ' 
umorila molža. Izjavila se je, < 
potem, ko so jo aretirali, da je ^ 
tako vesela, da če Si jo pustili ! 

iz ječe, da bi najraje šla v gle-'1 

dališče, kjer bi se dobro zaba- 1 

vala. Taranto je bil ustreljen f 

včeraj od Anne, potem, ko je i 
prišel na obisk na njen dom. 1 
Taranto je bil svoje dni na sta- ; 

novanju pri družini Diadonne, 
in pred tremi leti je zločinsko 
napadel Ano. Ko je včeraj j 
prestopil prag njene hiše, je za- f 
čela takoj streljati nanj z bese- , 
dami: "Uničil si mi življenje." f 
Oddala je vseh šest strelov, ki * 
so se nahajali v revolverju. Da 
je začela streljati fia Taranto, 
je bila povod njena mati, ki je j 
izjavila, da dekle, ki je enkrat 
napadeno nima več časti. Na- J 
pram detektivom je izjavila, da 
je prepričana, da ji bo Bog od-
pustil zločin. Ko je Taranto ] 
padel mrtev na tla, je dekle šlo 1 
do trupla in je brcalo mrtvega \ 
moža na tleh z vso silo. Potem, , 
pa se je naslonila na vrtno ] 
ograjo in mirno čakala, da so 1 
prišli detektivi ki ŠO jo aretira- ( 
ii. 

— — O — 1 

— V torek je bil operiran 15 j 
letni Andrej Jarc ,ki je bil po-
nesreči obstreljen jako nevarno 
zadnji teden. Zdravniki v Lake- ' 
side bolnišnici so operacijo j 
prav spretno izvršili, in izvle- ' 
kli krogljo iz telesa. Odstranje-
na je vsaka nevarnost. ] 

— Od 30. do 38. aprila je raz- j 
pisano splošno čiščenje mest%. ^ 
Župan Kohler pozivlje vse hiš- . 
ne gospodarje, da očistijo svo- ' 
je hiše, dvorišča in vrtove. Po-
samezni stanovalci v stanova- | 
njih pa naj očistijo svoja pri- ' 
vatna stanovanja. 

— Policist John Radtke, star 1 
37 let, je umrl v svojem stano-, 
vanju na aiao Fulton Rd. Ko 
je bil lansko leto štrajk mlekar- j 
skih razvažalcev, si je nakopal 
hud prehlad, ko je moral stra-
žiti skebe, in ta prehlad je se-
daj povzročil njegovo smrt. 

— V sredini velikega novega 
mostu, ki veže zapadno in vz-
hodno stran mesta, so v ponde-
ljek trčili skupaj trije avtomo-
bili. Nihče ni bil poškodovan, 
toda lastniki prizadetih avto- 1 
mobilov so začeli tak pretep 
med seboj, da so morali pokli-
cati policijske rezerve, da so bo- 1 
jevite peteline razgnali nara-
zen. Policija je vse tri aretirala. 

— Policija je od sobote do 
pondeljka zjutraj aretirala 17 
fantov, starih od 16 do 20 let, 
katere je zalotila pri ropu. Da-
nes ko je dela povsod dovolj, 
pač nihCe nima vzroka preživ-
ljati se nepošteno. 

— število pijancev v Cleve-
landu narašča od tedna do ted-
na. V pondeljek je stalo na po-
licijski sodniji nič manj kot 119 
oseb, obtožene pijanosti. Kaj 
enakega se ni še nikdar zgo-
dilo,* niti tedaj, ko je ž ran je v ; 
potokih teklo po barah in sa-
loonih. Kje dobe zagovorniki 
prohfbicije številke, iz katerih 
trdijo, da je prohibfcija strez-
nila Ameriko, nam jje nemogo-
če uganiti Pomniti je treba da 
teh 119 pijancev ni W o pobra-
nih tekom nedelje na javnih uli-
cah, in Bog sam zna, koliko pi-

Plinovo vprašanje je ugodno 
rešeno za vse odjemalce. 

Konec dolgoletnega boja za 
naravni plin v Clevelandu je 
)red vratmi, in gotovo je tega 
vsakdo vesel. Sicer je še nekaj 
trdovratnih councilmanov, ki 
te ne podajo in se ne podajo, 
:oda njih je tako malo, da ne 
morejo narediti nobene tlesne 
>vire. Mestna zbornica bi lahko 
\t v pondeljek zvečer pri redni 
seji sprejela nove cene za na-
avni plin, toda so konečno gla-
sovanje predložili na posebno 
tejo, ki je sklicana za nocoj ve-
Jer, in kjer se bo konečno ve-
javno glasovalo. Dvetretinska 
večina glasov je zagotovljena. 

Predno se je zbornica v pon-
deljek zbrala k zasedanju, so 
imeli councilmani privatni se-
itanek, pri katerem se je odlo-
milo, da bodo councilmani gla-
sovali, da se Marshall postavi 
zavrže in sprejmejo cene za na-
bavni plin, kot jih je predložila 
Sinova družba. Te nove cene, 
catere bo zbornica potrdila, in 
pridejo takoj v veljavo, so sle-
leče: | 

Od sedaj pa do 10. decembra, 
[935, bodo v veljavi sledeče ce-
le za plin: Za prvih 5000 kti-
>ičnih čevljev plina po 45c. za 
[ooo kub. čevljev, za nadaljnih 
10.000 kub. čevljev po 50 ccn-
tov od tisoča, za prihodnjih 10. 
5oo kub. čevljev po 55 centov 
yd tisoča, za prihodnjih 35.000 
kub. čevljev po 65c. od tisoča, 
za ves plin pa, kar sc ga pora-
bi nad 50.000 kub. Čevljev se 
slača po $1.00 od tisoč kubičnih 
čevljev. Cene pa, katere sedaj 
plačujemo za naravni plin, so 
sledeče: 

V 
Za prvih 10.000 kubičnih čev-

ljev po 45c. od tisoča, za dru-
gih 10.000 kub. čevljev po 55c. 
od tisoča, za tretjih 10.000 ku-
bičnih čevljev po 65c. od tiso-
ča, in za ves plin nad 30.000 ku-
bičnih čevljev po $1.05 od tiso-
ča. Iz tega se torej jasno vidi, 
da je naravni plin po novih ce-
nah, katere je kompanija po-
nudila, precej cenejši, kot ga 
pa sedaj plačujemo. Na primer, 
ako vi po današnjih cenah rabi-
te na mesec 50.000 kubičnih 

BOGATIN OBSOJEN 
V JEČO. 

Philadelphia, 16. aprila. Da-
nes je bil tu obsojen na 10 let 
ječe Henry P. Brock, bogati 
bankir, ki je priznal, da je ubil 
tri osebe 2. marca letos. Brock 
je peljal s svojim avtomobilom 
po cesti, ko se je na cestnem 
vogalu ustavila ulična kara in 
so izstopile tri osebe. Brock je 
zadel v sredo med nje in ubil 
vse tri. Priče so izjavile, da je 
bil Brock tedaj močno pijan. 
NA ANGLEŠKEM 
ZMANJKUJE ŽGANJA. 

London, 17. aprila. Ker se 
eksportira toliko žganja v Ame-
riko iz Anglije, je v Angliji sa-
mi začelo pomanjkovati žganje. 
Vdveh mesecih se je iz Angli-

je eksportiralo 360.000 galon 
žganja. Ustanavljajo se nove 
žganjarne, ker vidijo, da prohi-
bicija v Ameriki jako pospešuje 
žganjepitje v Ameriki. 
JUGOSLOVANSKI MINI-
STRI ODSTOPILI. 

London, 16. aprila. Brzojav-
ka iz Belgrada naznanja, da je 
ministerski predsednik Paiič 
podal kralju resignacijo. Sku-
pina hrvatskih poslancev pod 
Radičem je zahtevala revizijo 
jugoslovanske ustave, česar Pa-
šič ni privolil ter je raje resig-
niral. 

O 
— Danes je otvoritev uradne 

baseball sezone. 
— Račune za elektriko lahko 

plačate vsak čas v našem uradu. 

čevljev, plačate po sedajnih ce-
nah $37.50, ako pa porabite po 
novi ceni tudi 50.000 kubičnih 
čevljev plina, boste plačaj sa-
mo $39.00, ali za $8.50 cepejš' 
plin pri 50.000 kubičnih Čev-
ljih, kar je na vsak način lep 
prihranek. 

Po 10. decembru, 1935 pa oto-
pijo nove cene v veljavo, ki bo-
do veljavne do 1. maja, 1938. 
Te cene so: za prvih 5000 kub. 
čevljev po 50c. za 1000, za na-
daljnih 10.000 kub. čevljev po 
55c. od tisoča, za nadaljnih 10. 
000 čevljev po 6oc. od tisoča, 
za prihodnjih 35.000 kub. čev-
ljev po 75c. od tisoča, in po 
$1.00 od tisoča za uporabo plina 
nad 50.000 kubičnih čevljev. 
Kompanija pa bo računala 
vsak mesec 50c. za "postrežbo", 
to je za nadziranje metrov, za 
čitanje metrov, itd. Poleg tega 
je tudi novo določilo, da kadar 
se selite, da| plačate $1.00 za 
transfer metra, česar dosedaj ni 
bilo. 

Razna predm(estja kot East 
Cleveland, Lakewood in West 
Park ter Cleveland Heights, ki 
so lansko leto sklenila posebne 
kontrakte s plinovo družbo, 
imajo sedaj veliko dražji plin 
kot pa Clevelandčani. Council-
mani bi lahko že v pondeljek 
zvečer sprejeli nove cene, toda 
so sprejem preložili, iz vzroka, 
da se pusti posameznim coun-
cilmanom več časa za premi* 
slek. Pričakuje se pa gotovo, da 
bodo councilmani nocoj nove 
cene odobrili. Pogodba med 
mestom in plinovo družbo bo 
potem veljavna od 1. maja le-
tos do 1. maja 1938, ko je plin 
siguren. Po 1. maju 1938 pa 
plinova družba ne more garan-
tirati nadaljne dobave plina. 

Vsako podpisovanje na razne 
peticije in referendume4 je se-
daj odveč, kot smo mi že zad-
njič sporočili in kot sedaj na-
znanjajo tudi angleški časopisi. 
Nobenega glasovanja ni potre-
bno, ker postava, ki jo sprej-
me mestna zbornica, je velja-
vna za kompanijo brez vsakega 
glasovanja. 

*— Narodni poljski odbor ima 
te dni konvencijo v Clevelan-
du. Delegatje zborujejo v ho-
telu Cleveland. V torek je bil 
glavni govornik Joseph Smul-
ski iz Chicage, ki se je izjavil, 
da je glavno prizadevanje ame-
riških Poljakov danes zboljšati 
družabne razmere v Ameriki, 
in da so zveze z domovino 
Poljsko šele na drugem mestu. 
Sodnik Sawicki je otvoril zbo-
rovanje, katero je pozdravil tu-
di Newton I>. Baker. "Prvi 
ideali Poljakov v Ameriki/' je 
izjavil Mr. Smulski, "morajo 
biti ideali dobrega državljan-
stva. Med Poljaki se mora vo-
diti uspešna amerikanizacija." 
Odlični gosti na konvenciji so: 
Vaclav Gosiorowski, poljski pi-
satelj, dr. J. Orlowski, tajnik 
umetnika Paderewskega, N. 
Piotrowski, bivši mestni solici-
tor v Chicagi, dr. Froncak, 
zdravstveni komisar v Buffalo, 
in dr. Delegatje so imeli v to-
rek slovesno službo božjo v 
cerkvi sv. Stanislava na 6$. ce-

1 sti in Forman av£ 
j — Danes je prišel v Cleveland 
Conan Doyle, znani pisec de-
tektivskih povesti, ki na starost 
pridiga vero v duhove ali — 
špiritizem. škoda, da sicer tako 
učen in zanimiv človek vrjame 

j v prazne bajke. 
— Pri nedeljski slavnosti S. 

N. Doma je bilo navzočih tudi 
mnogo bratov Hrvatov, ki so 
prišli kot odposlanci hrvatskih 
orustev. 

Trdno naprej. 
Francozi ne odnehajo 

napram Nemcem. 
Pariz, 16. aprila. , Francoski -

ministerski predsednik Poin-
care je znova povdarjal v svo-
jem govoru, da se Francija 
nikdar ne umakne iz zasedene-
ga ozemlja, razven če Nemci v 
polni meri plačajo reparacijo. 
Izjavil se je, da bo Francija za-
stavila zadnje sile, da dobi, kar 
gre njej, kot je zastavila zadnje 
sile, da je zmagala v svetovni 
vojni. "Zaman bo čakala Nem-
čija, da mi pokažemo kako sla-
bo stran/* se je izjavil Poin-
care, "Francija bo dokončala, 
kar je začela.'' Francija je ime-
la z Nemčijo tri leta potrplenje, 
toda bila je povsem razočara-
na. Zasedba Ruhrskega okraja 
je pokazala, da bi Nemčija lah-
ko plačala, ko bi hotela, 'ker 
tudi sedaj shaja brez premoga 
v Ruhru. Nemčija bi lahko pla-
čala tudi v tuji valuti, ker je 
izvažala ogromne Bvote blaga v 
inozemstvo. Francija drži da-
nes Nemčijo za glavno žilo, to-
da Francija ne namerava Nem-
čije zadaviti. Medtem pa Fran-
cozi nadaljujejo s ropanjem v 
Nemčiji. Včeraj so zaplenili 9 
n a d a l j n i h premogovnikov. 
Francozi nameravajo dnevno 
pošiljati v Belgijo in Francijo 
do 10.000 ton premoga, kar je 
skord nemogoče, ker ti imajo 
delavcev. V Dusaeldorfu so 
Francozi zaplenili nemškega 
vina za UO.QOO.OOO mark vred-
nosti, ker Nemci niso od njega 
plačali davka, kakor je zapove-
dala francoska vlada. Vsak 
nemški voznik bodisi avtomo-
bila ali navadnega vosa, ki vozi 
premog, mora najprvo dobiti 
dovoljenje od francoskih voja-
ških oblasti, sicer mu je premog 
zaplenjen, je zaprt za 5 let in 
plača 100.000.000 mark kazni 

o — - — 

— Rojake opozarjamo na kra-
sno opero "Robin Hood", ki se 
bo pela pričenši v pondeljek, 
33. aprila v Hanna gledališču. 
V tej operi nastopijo tudi Slo-
venke, in Bicer Mrs. Alice Vid-
mar in Miss Josephine Mila-
vec. V operi proizvajajo svoje 
umetniške glasove prve operne 
moči iz New Yorka in Chicago. 
— Zemljišča vrednost poslo-

pij na Public Square in okoli je 
v desetih letih narastla za 86 
procentov. 
— Pogajanja med uslužbenci 

cestne železnice in med kompa-
nijo se še nadaljujejo. Unija 
uslužbencev je naprosila vlad-
nega štatistikarja, Frank Stru-
giss, da je prišel v Cleveland 
govorit za delavce. Strugiss je 
uslužben pri delavskem oddel-
ku ameriške vlade kot ekspert 
za delavska vprašanja. Izjavil 
je, da mora danes delavec za-
služiti najmanj 65c. na uro, ako 
hoče zmagovati draginjo. Da-
našnja plača uslužbencev cest-
ne železnice je 55 centov na 
uro. 
— Miarca meseca se je zgra-

dilo v Zjedinjenih državah 
346.000 avtomobilov, ali več 
kot se je zgradilo leta 1913 vseh 
avtomobilov skupaj. Avtomo-
bilov v rabi v Ameriki je nad 
13.000.000. 
— Trideset dni mora iti v za-

por Mrs. Upton Sinclair, ker js 
vozila avtomobil v pijanem 
stanju. 
— V nedeljo se vrši seja pev-

skega dr. Zvon, ko je objednem I 
zadnji čas za dotiCne, ki želijo 
postati člani društva, da odda-
jo svoja imena. Natančnejše v 
oglasu. 

— Članice dr. Jutranja Zarji 
JSKJ so^proicne, da se vdelefc 

19. aprila v navdnih prostorih, f 
ker bo volitev nove predsedni-|| 
c c ' .t J H 
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Časi se spreminjajo. 
Pod naslovom "Jugoslavija sedaj pomaga Avstriji" prina-

ša jako ugledni ameriški tednik "Literary Digest" sledečo 
zgodbo: / 

"Usoda Avstrije je, da vlada celemu svetu/* se glasi staro 
avstrijsko geslo, o katerem so bili evropski državniki stoletja . 
prepričani, toda zadnjih pet let je imela Avstrija polne roke 
dela, da je s težavo sebi vladala, kaj Šele drugim. In kar je še 
več, nekdaj ponižna dekla Avstrije, današnja Jugoslavije, je 
danes med onimi državami, ki garantirajo Avstriji posojilo, da h 
pride Avstrija zopet k sebi in na noge. Enake misli se nam vri- 1 
vajo, ko beremo o sestanku ministra Seipla iz Dunaja ter med ; 
jugoslovanskim zunanjim ministrom, na katerem sestanku je 1 
bilo urejenih mnogo vprašanj med Avstrijo in Jugoslavijo. Ca- h 
sopis "Journal de Geneve" piše, da je Belgrad, prestolnica Ju-
goslavije, svoje dni mnogo trpel od Dunaja, in da so bile impe- < 
rialistične težnje Dunaja prvi vzrok svetovne vojne. Toda da- r 
nes Dunaj ne govori Belgradu kot gospodar hlupcu, pač pa na- r 
rekuje danes Belgrad Dunaju, kaj se sme in kaj se ne sme. Av- 1 
•trijski ministersk ipredsednik hodi danes prosit v Belgrad."If 
Dalje piše prej omenjeni švicarski časopis: "Kraljestvo Srbov, F 
Hrvatov in Slovencev je pokazalo svoje želje za mir s tem, da c 
se je pridružilo drugim državam, ki pomagajo Avstrijo spraviti F 
na noge. Liga Narodov je prva sprožila vprašanje, da se Avstri- j 
ji pomaga. Jugoslavija bi se lahko maščevala nad Avstrijo za č 
stotero zločinov od strani Avstrije, ko je bila slednja še mogo- s 
čna, toda namesto maščevanja je Jugoslavija ponudila prijatelj-
sko roko in pomoč. Med Avstrijo in Jugoslavijo so bili podpi-
sani štirje dogovori finančnega in trgovskega značaja, tako da 
postanejo razmere med Avstrijo in Jugoslavijo prav prijatelj-
ske, v zadovoljstvo obeh držav. Ostala važna vprašanja so bila 
ugodno rešena, kar je naredilo najboljši vtis v evropski javno-
sti. Avstrija prihaja danes, s pomočjo svoje bivše največje na-1 
sprotnice, zopet k sebi. To je plemenito delo, ki se mora pov-
darjati, ker če bi se vedno tako ravnalo, bi kmalu zginile voj- r 
ske s tega sveta. 

• • e J* 
h 

Člani Ku Klux organizacije so lanskega leta odpeljali pet L 
državljanov v Mer Rouge, Louisiana. Trije teh državljanov so j 
se kasneje vrnili domov, a dva sta bita umorjena. Držav« je za-1 
čela preiskovati, in je konečno dognala, da sta bila oba na su- p 

rov način umorjena, nakar so njuna trupla vrgli v jezero. Po- JJ 
zneje je governer poslal državno milico, da poišče trupla v j** U 
zeru. Januarija meseca so v nekem jezeru eksplodirali mnogo L 
dinamita, in valovanje vode je prineslo na površje dvoje trupel, 
povezanih z žico. Kmalu so ju spoznali, da so trupla onih dveh 
državljanov, ki sta bila odpeljana od Ku Kluxa. 3 

Toda velika porota ni dvignila nobene obtožbe proti Ku " 
Kluxom. Nato je governer države Louisiana odredil javno sod-L. 

,jijo obravnavo, pri kateri je prišlo na dan, da so člani Ku Kluxa S 

strahovali vso okolico, morili in bičali ljudi. jc 

Dolgo se je vršila obravnava, vlada je pripeljala pred sod-
nijo nad sto prič, ki so pod prisego izpovedale o grozodejstvih P 
Ku Kluxa. Konečno je bila obravnava gotova, in porotniki so s! 
odšli na posvetovanje, da izrečejo obsodbo. Kljub obtežilnim ^ 
dokazom so pa porotniki vse obtožence — oprostili. 

(Konečno je prišlo na dan, da so bili vsi porotniki Ku Kluxi. " 
Vrana vrani ne izkljuje oči, in Ku Kluxi trdijo, da so ioo pro- L 
centni Amerikanci. * lic 

KAKO SO SLOVENCI PO-
STALI AVSTRIJCI? 

Ne gre mi tu za avstrijskega 
luha ,ampak za avstrijsko ime. 
rorej bolj nedolžna stvar, kaj-j 
ief in vendar značilna t 

Pred ioo leti še Slovenci ni-
10 imeli pravega imena za dr 
:avo v kateri so živeli in ki se 
e od 1. 1804. oficijelno nemški' 
vala "Das Kaisertum Ostir-
eich" — po starih habsburških 
lednih deželah Ober in Nieder-
išterreich. 

Oče Marko Pohlin, original-
11 bosonogi avguštinec z Du-
tajske ceste v Ljubljani, ni bil 
' zadregi, če je šlo za besede. 
Omagati si je znal tudi pri 
)sterreichu. V "Tem malem 
esedišu" iz 1 1781. ga je ime-
oval: Estria — Osterreich, 
Lustria, t. j., nemški začetek je 1 
varil z latinskim koncem, pa 1 
t bilo! Prebivalca sta Estraj- i 
ar ali Estrijan in Estrianka. 1 

Drugače je postopal Korošec 1 
rutsmann v "Deutsch - windis- ; 
hen Worterbuchu" (1789). 1 
Ijemu je Osterreich: Ostrous-
u ali ostrouska dežela (spake- -
ran nemški koren s slovensko i 
ončnico), na drugem mestu 1 
a: Dudaustvu (Dunavstvo, pač 1 
ežela ob Dunavu ali dunauska 1 
ežela. Prebivalec mu je: Os- ! 
rousko deželnik. j 1 
Valentin Vodnik je ostal bli- 1 

e pri nemški obliki ter (1795) j 
isal, da Kranjska dežela "sliši .1 
icozi erbišno estrajskemu voj- 1 

odu", in ko je Napoleon gro* 
il Avstriji, je Vodnik f>el o : 
atrajhu (1809), a ko je Napo-j 
on odšel je naš pesnik bodril 1 
strajce, naj zaukajo, ter go- < 

\ f 

voril o "šolah spet estrajskih". 
Skratkf: svojega imena za 

državo Slovenci niso imeli. 
Baš pred 100 leti se je pri nas 

začel kazati vpliv češki. Slov-
jničar Murko pravi (>1832, 1836) 
sicer Estrajh in esterajhsko 
cesarstvo, vendar navaja poleg 
tega v slov.-nemškem slovarju 
(1832): Rakušanija. Rakušan-
sko t. j., uvaja kovanko po češ-
kih Rakousih in Rakušanih 
(to je češko ime za Avstrijo). 
Tudi znani navdušeni Slovan in 
Ilir Anton Krempelj piše 
(1840, 1843, 1844): Rakosko ali 
Estrajsko. Še v Drobtinicah 
1846 (171) čitamo: Estraj ali 
Rakuiansko, sicer pa pišejo 
Slomšek (1842) in Bleiweisove 
Novice v prvih letnikih često: 
Estrajh (1844, 1845 1846). 

Naši Jurčiči, Gregorčiči itd. 
so se torej rodili še kot Estraj-
hari. Verjetno pa je, da to nem-
ško ime med ljudstvom nikoli 
ni bilo popularno, da je ljudstvu 
morda sploh bilo večinoma ne-
znano t. j. ljudstvo države sploh 
ni imenovalo. 

Med tem se je pojavljala tudi 
— Avstrija, t. j., latinska oblika 
imena, ki je veljala prvotno v 
ranem srednjem veku za vzhod-
no Francijo, pozneje pa se pre-
nesla na nemški "Ostarrihhi"; 
slovanskim jezikom se je radi 
celega svojega ustroja bolj pri-
lagala nego Estrajh. 

Prvi je "Avstrijo" uvedel 
slovničar Murko v nemško-slo-
venskem delu slovarja (183a): 
"gem Estrajh, auch Avstrija, 
selten Rakušanija, Rakušansko. 

Blaž Potočnik ima 1838 v 
Illyr. Blatt "svestiga Avstrijan-
ca pesem" in Krempelj pozna 

(1844): avstrijanild; tudi Mo-
vice pišejo "avatrijanaki" poleg 
estrajski. Nova latinsko-alovan-1 
ska oblika se je udomačila ai-j 
gurno lata 1848., ko je jugoslo-l 
vansko, p ose be še zagrebško j 
časopisje tako mnogo in vneto 
pisalo za "veliko Avstrijo". 
Vendar še je "Ljubljanski Čas-
nik" 1851 («8. L) priobčil pe-
sem: Estrajh. 

Prav trdna se stvar ni zdela 
niti Wolfovemu nemško - slo-
venskemu slovarju i860, ki raz-
laga: "Oesterreidh, 'schpn bei 
Megiser, und auch nach dem 
RU8S. Poln. u. Sudslav. Avstri-
ja (bohm. Rakusy). 

2e ta opomba kaže, da je 
'Avstrijo" med Slovence uve-
iel zgled ostalih Slovanov, 
•aktično pač najbolj zgled 1. 
1848, tako popularnih in važnih 
časopisov hrvatskih. 

Pri Hrvatih je ime "Avstri- 1 
a" znano že izza 16. stoletja 
[n. pr. Micalia 1649. Habdelič > 
:67o). < 

Trebalo je samo ene genera- i 
:ije avstrijske šole in — "Av- 1 
itrija" se je zdela Slovencem 
nana .kakor da je od nekdaj 
>ila pri nas. Jako hitro je delo- 1 
rala — mehanika šole. 1 

Na to zgodovino "Avstrije" < 
»pozarjam tiste naše ljudi, ki ' 
nisi i jo, da je nemogoče, udo-
načiti novo ime. Vem dobro, 
:aj bi se mi moglo prigovoriti; v 

li že vnaprej odgovarjam in 
onavljam to, kar sem pred š 
obrimi desetimi leti na nekem 
redavanju rekel v Gorici: Ali 
; nevesta — žena zato n^sre- r 

na, ker s poroko izpremeni d 
voje ime? I 

Dr. Fr. I. h 
. o n 

Svetovni zemljepis. 
s 

3. ARIZONA. 
Jezuitski misijonarji so usta- £ 

ovili naselbine v tej državi že n 
goda j v 16. stoletju. Arizona p 
rihaja iz pokvarjenega indi-
inskega imena, ki znači "maj-
ni potoki". Do 24. febr. 1863 
bila Arizona združena z New 

(exico, in od tega dneva na-
:ej je bila Arizona teritorij, v 
nijo ameriških držav pa je bi- n 

sprejeta 14. februarija, 1912. _ 
rizona je 48. in zadnja država, jj 
je bila pripuščena v unijo. j, 
Arizona je 380 milj dolga in v 
!2 milj široka. Njena površina g 
eri 113.870 kvadratnih milj, v 
»rej nekako taka kot Norve- ^ 
:a. V severnih krajih se dviga- ja 
gorsWe planote do 7500 čev-

;v visoko, doČim je južni kraj 
)nekod komaj 100 čevljev vi-
ik. Najvišja gora je San Fran- ^ 
sco Mountain, 12.794 čevljev. gJ 
eka Colorado je edina vfečja 
ka, ki ima nad 200 dotokov. ^ 
dtop prihaja indijansko ime 
države. Reke, ki so vsaj de- j* 

ma večje kot potoki so: Gila, 
ataract, Bill Williams Fork in 
ittle Colorado. Arizona je 
lana po krasnih canjonih, ka- . 
re hodijo gledat ljudje iz vse- Jc 

1 sveta. j* 
Arizona ima posebno pod-
tbje, ki je skrajno prikladno 
jetične. Zrak je gorak, suh 
miloben, in mnogo stotin je- ^ 

:nih ozdravi v tem podnebju. J e 

a jugu imajo večno poletje. je 

šolskte postave v državi so ® 
ko dobre, in država stori . 
Tomno delo za vzgojo. Kakih ™ 
.000 otrok pohaja v šole. 471 1 

1 se nahaja v državi, v kate-
1 poučuje 15c o učiteljev. 
Mesto Phoenix je glavno Pc 

Rt' 
isto Arizone od leta 1889 na- ° 
ej. Mesto Tucson je najsta- . 
jše mesto v državi, katero so ™ 
leta 1560 ustanovili jezuiti. J 

avni produkt je moka, eks- ^ 
rtirajo pa zlati prah, kožo in Pa 

lno. Mesto Prescott leži 5318 
vljev nad morsko gladino, J c 

a jako dobro industrijo z le- y 
m, volno in zlatom. Mesto 
»mbstone je znano radi svo- " 

srebrnih rudnikov. Doug- t r j 

i, Miami, Jerome in Morenci w 

mesta znana po svojem hi- P° 
m napredovanju. Flagstaff (pr 
znano po svoji lesni trgovini. (

n a 

izu Bisbee se nahajajo naj- uS 
S ji bakreni rudniki sveu, me- d v 
• Globe ima bogate srebrne; 
svinčene rudnike. Mesto No- m 
les je kmetijsko središče. j Ki 
Dasi je le sedem procentov. Vi 
vršine v državi Arizoni pri- z r 
tvne za poljedelstvo, pa se še 
naja v državi vseeno nad im 
000 farmarjev, katerim kme- zal 
itvo prav dobro nese. Farme slu 
umetno namakane. Znan je no 
imeni ti Roose*eltov jez, ki kai 
k 1400.900 kubičnih čevljev 06 

11 n ° r C j a i ^ARKANSAS, 
ko j Prva naselbina v Arkansas je 
to bila postavljena zgodaj v osem-
>". najstem stoletju po Francozih, 
is- Prvotno je Arkansas spadala k 
»e- Louisiani, in je bila španska 

lastnina. Spanci so pozneje svet 
tla prodali Francozom, in v posest 
0. Zjedinjenih držav je prišla Ar-
z- kansas leta 1803. Ko je leta 
ei 1812 bila Louisiana pripuščena 
m v ameriško unijo, se je država 
ri. Arkansas priklopila državi Mis-

souri, in leta 1836 je Arkansas 
je bila pripuščena v unijo. Tekom 
e- civilne vojne od leta 1861 in 
v, 2865 je bila Arkansas močno 
1. opustošena od severnih kot juž- ; 
ih nih čet ter je mnogo trpela. 1 

Arkansas ima 53.850 kvadrat- 1 
•i- nih milj*površine ter ležijo ja- 1 

ja ko nizko ob reki Mississippi. V ] 
ič sredini pa se dviga precej mo- ] 

Čno gorovje, pa tudi na jugu \ 
1. imamo takozvane Ozark Moun-
T- tains, Black Hills in Pea Ridge. 1 
n Država ima nad 1500 milj plov- -
ij benih rek, med katerimi so zna- c 
>. ne St. Francis, Whitle River, 

Black River, Arkansas in Oua-
" chita. Podnebje je različno, od ] 
cj najbolj vročega do mrzlega v r 
>. severnih krajih, kjer je zrak ja- I 
>, k6 zdrav, dočim v dolinah pre- c 
; vladuje malarija. 1 
n Kakih 500.000 otrok pohaja r 
d šole v Arkansasu, in nad 7000 c 
n šol se nahaja v državi. l i t t l e c 
li Rock je glavno mesto, zgraje- 1 
_ no na ogromnih skalinah, ki se d 
j dvigajo nad reko Arkansas, p 

Poglavitna industrija je proda- I 
ja bombaža in bombažnega se- p 
mena. Forth Smith na zapadu n 
je važno železniško križišče, n 
Hot Springs je znano po vsem s 
svetu kot lino zdravilišče. Dru- o 
ga mesta so: Pine Bluff, North 

' Little Rock, Jonesboro, Hele- n 
; na, Texarkana, West Helena, ^ 
1 Fayeteville in Van Buren. s] 

(iDalje prihodnjič.) k 

IZ DOMOVINE. I 
18 

t . v v r ( ' ' d 
N o v a i o l a z a g l u h o - p , 

n e m e v J u g o s l a v i j i . ^ 
' — Ministrstvo za socijalno po- g 
' litiko je odredilo, da se s pri- ^ 

hodnjim šolskim letom otvori jc 
1 v Reljevu pri Sarajevu šola za 
[ gluhontemih otrok bodo odslej n ; 
' v Jugoslaviji tri šole, in sicer v t« 
' Ljubljani. Zagrebu in nova šo- n 

la v Reljevu. 
N o v a b o l n i c a v B e - L 

o g r a d u . — Beograjski listi ši 
porccajo, da je gradbeno mini- N 
strstvo odobrilo kredit v zne- j« 
sku 15.097.245 Din za gradnjo in 

' nove bolnice za nalezljive bo- gi 
[ lezni v Beogradu. Z gradnjo se ir 

prične že letošnjo pomlad in je V 
upati, da bo zgradba še predzi- v 

' mo dovršena. ii 
Č r n e k o z e v Z a g r e - z « 

b u . — Zagrebški listi poroča- na 
jo, da so se v zadnjih dneh pri- iz 
petili trije slučaji črnih koz. di 
Oboleli so železniški inšpektor iz 
Mudrinič, ki je prispel iz Beo- vi 
grada, nadalje 60 let stara Za- k; 
grebČanka, pri kateri prenoču- (s 
jejo zlasti Bošnjaki in Kranjci, ra 
ter žena nekega pismonoše. Bo- te 
lezen je bila baje zanešena iz s\ 
Ogulina. Mestni fizikat je ukre- iz 
nil potrebno, da se prepreči bi 
širjenje nevarne bolezni. pi 

S n a ž n o B t v ž e l e z n i - m 
š k i h v a g o n i h . — kakor ra 
poročajo iz Beograda, je mini- na 
strstvo saobračaja ustanovilo st 
komisijo, sestavljeno iz zdrav- vi 
nikov in železniških organov, na 
ki bo po dvakrat mesečno pre- jai 
gledala železniške vagone in nji 
parobrode gkde snažnosti. bi' 

V e l i k p o ž a r v S a r a - ^ 
j e v u . — V soboto zvečer je 
v sarajevskem skladišču za vo-
jaške uniforme izbruhnil p o ž a r k o 

ki je zavzel velike dimenzije in P r 

trajal skoraj do polnoči. Le z 1 
velikim trudom se je gasilcem Lj 
posrečilo, omejiti požar in pre- jui 
prečiti, da se ogenj ni razširi) V< 

1 na ostala skladišča. Škoda še ni ba 
'ugotovljena, znaša pa brez- ha 
dvomno več milijonov Din. — 

M o ž z d v e m a ž e n a - d n 

m a . — V vasi Grahovo pri c a i 

Kruševcu živi kmet Stojadin "I 
Vasič, ki ima zakonsko ženo in L ; 
z njo enega sina, povrhu pa živi ra< 
še z neko drugo ženo, s katero se 
ima tudi sina. Njegov sin od ca 
zakonske žene. Dragu tin, je nai 
slučajno zvedel za ta čudni od- mi 
nošaj in sklenil, da stori nekaj, mc 
kar bo dovedlo do razdora med rej 
očetom in ošegovo nezakonsko1 jet 

l j u b č k a . — Hlapca Anton 
Kravcar in Josip Kastelic iz 
Starega trga sta imela oba eno 
ljubico. V nedeljo ponoči sta 
jo hotela oba obiskati. Kravcar 
je potrkal prvi na okno in lju-
bica mu je takoj odprla. Komaj 
se je Kravcar malo ogrel v nje-
ni topli kamrici, je že potrkal 
na okno njegov tekmec Kaste-
lic. Prestrašeni Kravcar je ho-
tel pobegniti pred svojim sovra-
žnikom, ki pa mu je pred vrati 
zastavil pot in ga začel obdela-
/ati z nožem. Sunil ga je trikrat 1 
v hrbet in enkrat v roko. i 
Vsled težkih ran so morali 
Kravcarja prepeljati v bolnico, 1 
Kastelic pa se bo šel sedaj gret 
r "drugo kamrico". 

P o n a r e j a l c i p o t n i h 1 
i s t o v p o d k l j u č ' e m . 1 

— Ljubljanska policija je odre- 1 
lila nadaljnje aretacije v zadevi 
>onarejeva!cev potnih listov. 
\retiran je bil Lovro Puhek iz ; 
Pratine, ki je bil član je areti-
ane družbe Martina Jurana in 
*,uke Radmana, ker so skupno 1 
»dpravljali naše državljane v 
Canado. Družabniki so si delili 
nastne dobičke po 400 dolarjev 
»d vsake v Kanado odpravljene £ 
isebe. Potne liste sta izgotav- a 
jala privatni uradnik Ilija Ra- \ 
iič in pisarniški pomočnik žu- c 
anijske oblasti v Zagrebu. 
)ragotin švab, ki sta tudi že 
od ključem. Sodeloval je tudi 
leki Škrinjarič. V preiskoval- r 
em zaporu v Ljubljani sedi 
edaj zaradi goljufije devet 
sumljencev. 

U s o d a o t o k a L o k r u -
1 a . — Pred samim Dubrovni-
om leži eden najlepših jadran-
kih otokov — slavni Lokrum, 
aterega prekrasni nasadi, bo-
ansko podnebje, znana "mor- 8 

ka jama" zadivijo vsakega ob- P 
tkovalca. Na otoku stoji gra- P 
ič, nekdaj . last avstrijskega 
restolonaslednika Rudola, po 8 

aterem ga je podedovala nje- ri 

ova hčerka Elizabeta, poroče- 2 

a Windischgratz. Po prevratu t( 

t država otok kot habsburško t ] 

istnino konfiscirala ter je mi- n 

istrstvo socijalne konfiscirala 
•r je ministrstvo socijalne po- ' 
tike sporazumno z ministr- >. 
:vom narodnega zdravja na * 
okrumu ustanovilo zdravili- j 
'e za bolehno siromašno deco. j 
Inogo sto ubogih otročičkov \ 
t tam že našlo zopet zdravje j 
l moč. Elizabeta Windisch- 3 
ratz pa smatra, da država ni 5 
nela pravice otok konfiscirati. J 
ložila je leta 1920. pri sodišču Z 
Dubrovniku tožbo proti dr- J 

i vi radi motenja posesti in _ 
ihtevala, da se ji vrne lastni-
EL. Sodišče v Dubrovniku je 
reklo razsodbo proti drŽavi, 
ruga instanca v Splitu pa je 
rekla razsodbo v korist drža-
i. Sedaj se stvar nahaja pri 
isacijskem sodišču v Zagrebu 
stol sedmorice), ki še ni izdal 
izsodbe. V pondeljek se je o 
m razpravljalo v ministrskem 
retu. Pravosodni minister je 
javil, da bi država lahko do-
la, lahko pa tudi izgubila 
oces, ter zato predlaga, da 
ij se sprejme ponudena po-
vnava med državo in bivšo 
idvojvodinjo Elizabeto. Mini-
rski svet je po daljši razpra-
sklenil, da se pri našem du-

ijskem poslaniku zahteva po- ] 
snilo, ali je bivšo nadvojvodi- * 
o Elizabeto smatrati za člana 
trše avstrijske vladarske hiše. 
io je član bivše vladajoče hi-
, ne more zahtevati lastnine, 
o f a ni, pa kot zasebnica lah-
• zmaga v pravdi in bo vladi 
istala na poravnavo. 
S m r t n a k o s a . — V 
ubljani je umrl strojevodja 
hie železnice v pokoju Viktor 
x!nik. — V Kranju je umrl 
nčni uradnik Peter Stempi-
r iz znane narodne rodbine. 
V Mariboru Je umrl v torek L 

e 27. marca Rudolf Sedlar, — 
rinski revizor. 
Z d r a v s t e n o s t a n j e v 
j u b l j a n i . — Glasom u-
inega zdravstvenega izkaza 
je v dobi od 18. do 2(4. mar-
v mestni občini ljubljanski 

rodilo 38 otrok, med temi 31I 
tvorojenci, umrlo pa je 20 
»ških in 14 Žensk, skupaj to-

34 oseb in sicer: 5 oseb za 
iko, 4 sa srčno Jribo, 3 za _ 

I 1 1 

i t* . 

dni ustanovljena dva nova od-
delka fašistovske stranke in si-
cer v Rihembergu in v Ajdov-
ščini-Sturjah. Kot odposlanec 
stranke je govoril Mkuero, 
"profesor" Bandelj pa je preva-
jal njegov govor. Glavni agita-
tor fašistovske stranke v Ri-
hembergu je neki Vincenc Ci-
goj, ki je bil prej izredni ob-
činski komisar. "Edinost" na-
glasa, da se hoče mož najbrž 
zopet povzpeti do tega mesta s 
tem, da je zapisal dušo seda-
njim političnim mogotcem. 

N e s r e č a * v r u d n i k u . 
— V Glančnikovem svinčenem 
rudniku v Mežiški dolini se je 
v sredo ponoči pripetila težka 
nesreča. Rudarji Stern, Cepu-
der in Petrič so navrtali izdol-
bino v skalovje in jo napolnili 
z razstrelivom. Predčasna eks-
plozija je zahtevala človeške 
žrtve: vsi trije delavci so ostali . 
na mestu mrtvi. Iz Celja se je 
podala komisija v Mežiško do-
lino, da preišče vzrok nesreče. 

Ž r t e v g r a n a t e . — Pri 
Sv, Luciji na Goriškem so v 
strugi Idrijce vojaki razstrelje-
vali granate. Ljudstvo ni bilo 
opozorjeno na nevarnost. KOB 
granate je vrlemu slovenske-
mu možu Štefanu Rovšku pri-
letel v glavo. Rovšek je ostal 
na mestu mrtev. 

N e m š k o p r i z n a n j e 
J u g o s l a v i j i . — V navzoč-
nosti jugoslovanskega poslani-
ka je predaval te dni v Berlinu 
v nemško-jugoslovanskem dru-
štvu dr. Rudiger, član nemške-
ga "Kulturbunda", o Nemcih v -
Jugoslaviji. Izjavil je, da jugo-
slovanska vlada mnogo bolje 1 

postopa z Nemci, nego so to f 
prej delali Madžari. 

P o t r e s n a D o l e n j -
s k e m . — Iz Mokronoga po-
ročajo: Tukaj smo v pondeljek 9 

zvečer okoli desetih čutili kra- p 

tek precej močan vertikalni plo- n 
tresni sunek. Škode ta potres d 
ni napravil. * 

1 a< 

I J. MOHAR 
0200 SUPERIOR AVE. 

i PRVI SLOVENSKI 
j PLUMBER. 
? Pokličite me, ako hočete dobro 

111 poccni aeio. N 
3 Cedar 237S Lincoln 2850-R J 

• 1 T & J 

A E S E T L E T 
^ v naselbini in vedno 

priljubljen pri vseh 
slovenskih društvih 
in posameznikih za 
izdelovanje najbolj-
ših fotografij. 

Se priporočam za 
izdelavo finih slik 
po nizkih cenah. 

J. S. JABLONSKI, 
6122 St. Clair ave. 

A. F. SVETEK CO. 
15220 Saranac Rd. 

PnH slovenski pocrebni tared 
v Celllnvoodm. 

Avtomobili t« ree alnča)e. 
Bolniikf ves. — Se toplo pripe-

Eddy 4031 

NATIONAL DRUG STORI 
SLOVENSKA LEKARNA 

Vogal St. Clair ave. in 6ist a 
sta. S posebno skrbnostjo izd< 
lujemo zdravniške predpise. 1 
zalogi imamo vse, kar je treb 
v najboljši lekarni. 

Zakaj trpeti ? 
Glavobol, nervoznost, 

očesne bolezni in mnogo 
drugih neredov, ki jih po-
vzročijo oslabele oči sem 
odpravil tisočerim ljudem 
z McCormick-ovim siste-
mom. 

Dr. L A. STARCE 
Ophthalmologist 

(Specialist za oči.) 

6127 ST. CLAIR AVE. 
(nad slovensko banko)4-

Ure: 10-12, 2 - 4 , l—A, ob 
aredah 10—12. <w) 

ii, ..i.Wi • 1 i v.i1 Ti« i 1 • .i. i.., ..•••ni.t";.T«aaaBaaa 

A. J. Kotnik, 
1057 E. Blat S t 

Kadar se selite ali sicer 
rabite dober, truck za voi-
n jo pokličite nas. 

Randolph S466-M. 
(w-49) 

• t; I',.: , v~. .I,.. 

Hflt-p&v 

pri zdndv'ljerjjL srbečice 
in fuzqilt Jp&pl) (wlezi)t. 

C£NA JfOc 

Vpmi^li prt UiiMq leHfujb. 

B — 
Edina S L O V E N S K A 
lekarna v Clevelandu je 

WX DRUG COMPANY 
JOHN KOMIN, lekarnar 
Mi imamo najboljša do-
mača zdravila s točno 

postrežbo. 
S t Clair-av. in Addison Rd 

JOS. MOD1C, 
Slovenska 

GROCERIJA. 
1033 E. 62nd S t 

f im« 

M :•: Požari 
Mi izdelujemo furnese, kleparska 
els, aploftna popravila, vaa dela 
' medenine in bakra. Točna po-
trežba ob vsakem času. Se prlpo* 
jčamo zli obils naročila. 

Conplete Sheet Metal Works 

F. J. DOLINAR 
403 E. 55th S t Randolph 478«. 

(IT may) 

Slovenski phimberji l l 
IILAVEC A BUNOWITX 

CO. 
^ Parkwood Dr. INS K. list M 
ne. 3046-K Princ. I27S-W 
svrlajsmo v«s plumbsrsks dala, 
«l)avo kopališč, sinkov. atranlU la 

Ko, napeljavo kanalov (sow« 
:), napeljava gorks vede In f*r-

ov. Vsa delo je prvovrstno In COM 
jako zmerna. 



Slika kale oba anarhista-morilca Vanizetti in Vanco, ki 
sta bila v Bostonu radi umora obsojena na smrt Radikalci 
skoro vsega sveta skušajo dognati njih pomiloščenje. 

KAKO ŽIVIJO POD 
ITALIJO? 

Primorski rojak nam je Uro-
čil pismo svojcev, katero jasno 
slika življenje naših ljudi v Ita-
liji. 

. . Dragi moj, ko bi ti ve-
del, v kakšne kremplje smo 
prišli, bi se razjokal ali pa bi 
proklel celo življenje. Kako 
se nam godi, pravzaprav niti 
ni mogoče razodeti. Ako pojde 
tako naprej, ne bo v desetih le-
tih tod okoli nobenega našega 
samostojnega kmeta več am-
pak bodo čez vse gospodarili 
priseljenci 

S prvim januarjem 1934 se 
ispremeni pri nas dosedanji na-
čin obdavčenja in pobiranja 
davkov. Davki bodo še večji, 
kakor so bili doslej. Kdor jih ne 
bo mogel plačati, njemu bodo 
oblasti prodale vola, kravo ali 
drugo imetje. Davki pa se obe-
tajo tAko visoki, da jih ne bo 
mogoče zmagovati. Višina dav-
kov je baje že določena. Poleg 
davka na zemljo in na hišo se 
uvede tudi davek na družino, 
to je davek na ognjišče, od ka-
terega bo treba plačati sto do 
dvesto lir. Davku bo podvrženo 
vse, hlapec in dekla, okno in 
voz, vol. krava in pišče. Kdor 
bo belil hišo, bo moral plačati 
90 lir luksusnega davka. Pri nas 
je namreč snažnost — luksus. 

Da je obdačena proizvodnja 
vina, menda že veš. Pridelano 
vino se mora naznaniti točno 
do litra, sicer se vinogradnik 
zaglobi. 

Davki, ki bodo kakor vse ka-
že, zares podobni nekdanji de-
setini, se bodo pobirali po šest-
krat na leto. (Ljudje seveda 
vzdihujejo. Ali kam naj se pri-
tožijo? — Vzeli so nam goriški 
deželni odbor, sedaj nam vza-
mejo tudi županije. Občine se 
bodo razširile:' tri štiri, pet ali 
več občin bo združenih v eno 
samo. Načelniki teh občin bodo 
seveda italijanski protežiTanci, 
tajništvo pa bodo opravljali Ita-
lijani. To je že določeno. 

Kdo bi si bil kaj takega pred-
stavljal še pred par leti t Življe-
nje je pač zelo kruto in neusmi-
ljeno! Hrepeneli smo po svo-
bodi, življenju in napredku, a 
smo dočakali jarem, reakcijo in 
najžalostnejše izglede za bo-
dočnost Naše življenje je skozi 
in skozi obupno, in če nas ne 
reši kakšen izreden slučaj, bo-
mo gotovo končali s prav ža-
lostno smrtjo. To sporočim 
vsem tistim, ki se bijejo za ma-
lenkostne strankarske interese v 
vaši drŽavi P 

DELO DOBIJO 
layer out in handy men, za izdelova-
nje jeklenih plošfi in gradbenega ie-
lezja. Oglasite ae takoj pri Colonial 
Iron Works, 188I E. 67th St. za nadalj-
na pojaanila. 

NAPRODAJ JB en velik in en mali 
otročji voziček. 1267 E. Slat St. 
zgorej. 

SPOMLADI JE ČAS, da al kupite 
tvojo hišo ,ker ae dobe naj bolite 
In po najbolj zmernih cenah. Obr-
nite te na naa, mi vaa zadovoljimo. 

A. P. LUČIČ, Real Butata, 
1174 Addben Rd. 

DEKLETA, ki ao dokončala oami 
rac red iole, dobe delo v uradu Frank 
Mervar .čistilnica, 5S21 Bonna ave. 

, _ - <4S> 
MOŠKI DOBI TAKOJ DELO sa po-

močnik« v čistilnici. Dobra plača za 
pridnega mota. Frank Mervar, 3021 
Bonna ave. (48) 

HOJAH • Sfarnri i« Hmti! 
Kadar potrebujete kako po-

pravilo pri svoji hiii, ali prt- ; 
• barvanje valili aob, ali kaj no-

vega narediti, se vam priporo-
čam. 

Jas. Ivanetie, 
tesar te bmrrar. 

Delo jamčhtt! Cene zmerne! 
•Zglasite se Se 

711J BECKKR AVE. 
Cleveland, Okle. <f) 

V JUGOSLAVIJO • DNI 
Plovbe vsak torek na enem teh mora-
kih velikanov. 
AQUITANIA 45.647 ton 
MAURETANIA M.704 Um 
BERENGARIA 52.022 tee 

Razkošne kabine 3. razreda a. po-
steljami za 2, 4, 6 oseb. Krasna obed-
niča, kadilnica in počivalnica. Pokrit 
promenad ni krov. Krasna hrana. Do-
mač komfort. Nič skrbi. 
Cunard money ordri plačljivi v Jugo-
slaviji hitro,v varno, zanesljivo. 

Za tikete m druge informacije ae 
oglasite pri najbližjem agentu v va-
šem mestu (m. v.) 

Hotel Clevo- ^ M i 
land Bldg. Cle- £ - g f l T I 

veland, O. 

ISamolOcf 

so ice-cream sodas in @ 
sundaes ® V lekarni | | F. BRAUffiJCB, i 1353 E. S6th STREET! § v of al St. OUir A v*. (© Točna postrežba. ŽAHVAIA 

Spodaj podpisana se 
ton potom najiskreneje 
zahvaljujem sledečim dru-
štvom za točno izplačano 
bolniško podporo, in ker 
so me tako pogosto obi-
skovale. Iskrena zahvala 
dr. Srca Marije (staro), 
dr. Slovenske Sokolice, š t 
442 S. N. P. J. dr. Zvon in 
dr. St Clair Grove, št. 98 
W.O. W. Zadnjemu dru-
štvu posebna zahvala za 
podarjeni šopek. 

Mary Polončič. (47) 
~ NAZNANILO. 

Slovensko pevsko pod. dr. 
Zvon naznanja občinstvu v 
Newburgu in bližnji okolici, da 
kdor želi pristopiti k društvu 
Zvon brez vseh stroškov, naj se 
zglasi sedaj pri bližnjem članu, 
tam pove svoje ime in naslov, 
in dotični član potem sporoči 
ime in naslov pri tajniku. Taj-
nik mora imeti vsa imena do 
prihodnje seje, 22. aprila, kei 
na prihodnji seji bodo prebrana 
imena vseh prosilcev za dru-
štvo. Kdor pa želi kaj več po-
jasnila, naj se zglasi pri pred-
sedniku na 3684 E. 78th St. ali 
pa pri tajniku na 3748 E. 77th 
St. ( 4 7 ) 

NAPRODAJ JE dobro idoča sloven-
ska gostilna. Se proda po nizki ceni 

, ali se tudi zamenja. Za naalov ae 
' poizve v upravi Uata. (47) 

FANT, STAB NAD 1C LET, dobi delo 
kot pomočnik v grocerijl. L. Gu-
etinčič, 4034 St. Clair ave. (48) 

NAPRODA/ JE HUM, 6 sob, vse 
moderno, blizu St. Francis cerkve. 
Se proda po nizki ceni. Vprašajte 
na 7503 Myron ave. (51) 

iLO VENEC JBI RAD dobil delo kot 
Šofer, za truck all avtomobil. 3811 
E. 91st St. (47) 

PRODA SE Jako dobre idoča eloven-
ska gostilna v sredini nsie nasel-
bine. Cena jako nizka. Naalov ae 
poz ve v upravi tega Uata. (47) 

DELAVCI ZA FONDRO! 
Lepa prilika ta izučene delavce. Do-

jijo tako) delo, ugodni pogoji. The 
Euclid Foundry Co. Euclid Village, 
rzemite i St. Clair-Nottingham karo. 

(48) 

POZOR! 
Proda se jako poceni hiša, 10 aob 

a grocerija. Cena $12.000. Samo ratal 
tupci naj se zglaaijo takoj. Naalov t e 
»oz ve v upravi llata. 

k IK t1
 J m K \ | | V • • • • • • • • / v 

Najboljše 
Cigarete 

VABILO! 
Kdor hote pristopiti k enemu naj-

večjih društev v Clevelandu, )e vab-
ljen, da pristopi k dr. av. Janeza Krat. 
it. 37. J . S. K. Jednote. Društvo inpa 
prost vstop le za kratko dobo še, to* 
rej Ce se vpišete tako), pridete poceni 
v dobro društvo. Za podrobnosti ae 
oglaaite pri tajniku FRANK KACAR, 
1231 Addiion Rd. (z) 

DELO DOBIJO: 
barvarji, 
sprayers, 

varniierji, 
varnjšerji 
za surov 
material, 
trimerji 

in mizarji. 
CLEVELAND AUTOMO-

BILE CO. 
Euclid ave. in London Rd. (46) 

DELO DOBIJO: 
Asemblerji, 
za osi in 
motorne 
chassis. 

Tudi izučeni 
operatorji za 

Hammond Capping 
Machine, milling 

machine, 
cylinder boring 

machine. 
CLEVELAND AUTOMO-

BILE CO. 
Euclid ave. in London Rd. (46) 

NAPRODAJ je Marion avtomobile, za 
7 potnikov. Se zamenja tudi za 
manjšo karo. 7508 St. Clair ave. (46) 

NAPRODAJ JE HIAA za 3 družine. 
Samo $8500. Vpraša se na 6710 St. 
Clair ave. (46) 

NAPRODAJ JE POCENI zelena šefi 
za vrt. Vprašajte na 1087 Addiaon 
Rd. (46) 

DELO DOBIJO DELAVCI, polno delo, 
vsak dan. Zaslužek $135.00 na me-
sec. The Union Salt Co. E. 65th St. 
in N. Y. C. Železnica. (46) 

MORAM PRODATI hišo 5 sob, kopa-
lišče, furnes, lot 40x120, cena hitre-
mu kupcu samo $4000. Gotovine 
$1500. Vprašajte na 15813 Waterloo 
Rd. Col lin wood. (47) 

POZOR! 
Naprodaj je lepa grocerijska trgovi-

na, ki prodaja samo za gotov denar. 
Od $350.00 do $375.00 na teden. Rent 
eamo $50 na mesec, zraven je stano-
vanje 5 aob, parna kurjava. Se proda 
poceni hitremu kupcu radi odhoda iz 
mesta. 1296 E. 20th St. (46) 

TAKOJ DOBI DELO SLOVENKA, ki 
zna vaaj nekaj angleško. Nič peri-
la, nič kuhanja. Telefon Creat 84 K. 
Oglasite se na 11407 Ohlman ave 
vzemite Superior through karo. (46) 

20 LET 
se že nahajamo v naših prostorih, in 
mislimo, da je to priporočilo dovol). 
Vprašajte vašega bankirja glede naše 
zanesljivosti. Povejte nam, kar imaste 
naprodaj. Povejte nam, ka) hočete ku-
piti. Mi gotovo imamo. Hiše za eno 
družino, za dve, za 4. Oglasite se pri 
nas. 

MCKENNA, 1383 E. 55th St. 
Odprto Zvečer (51) 

PRODAM POD CENO radi moje bol-
ne žene moram prodati hišo 8 sob 
za 2 družini, hiša je 5 let stara. Ko-
pališče, plin, elektrika, velik lot, ce-
na samo $6200, gotovine $2500. 
Oglasite se na 15813 Waterloo Rd. 

Collin wood. (46) 

DELO DOBI TAKOJ VEČ M02. 
Vprašajte pri Gabriel Manufactur-
ing Co. 1407 E. 40th St. (47) 

V NAJEM SE DA dvoje stanovanj, 
spodaj. Pet sob vsako. Vse moder-
no. Naslov se poizve v upravi lista. 

(47) 

POZOR! 
Naznanjam, da aem otvoril Šolo za 

poučevanje v igranju na violino, In al« 
cer v Reliance Bldg. Five Polnta na 
E. 152nd St. In St. Clair ave. Sola ae 
odpre 21 .aprila. En pouk $1.00. Kdor 
se vpiše pred 1. majem dobi 25 pro-
centov popusta za prvih deset poukov. 
Se priporočam 

FRANK EBER, 
Reliance Building, Five Polnta 

Colllnwood, O. (46) 

OPREMLJENA SOBA ae odda za ene-
ga aH dva fanta. 365 E. 161at St. 
Colllnwood, zgorej. (48) 

SOBA, OPREMLJENA ali~prazna se 
se išče, okoli 55. ceste. Kdor 
ima kaj naj se zglaai po 6. url zve-
čer na 1075 E. 64th St. zgorej front, 
ali pa piše na Louia Alešovoc, 404, 
c|o. Cleveland Railway Co. South 
Harvard E. 40th St. (48) 

POHIŠTVO NAPRODAJ, v jako do-
brem stanju, ataro poltretje leto, za 
šeat aob. Proda se poceni radi odho-
da Iz mesta. Se dobi tudi rent. Sta-
novanje blizu Iole. Vprašajte na 
1340 E. 55th S t blizu St. Clair v 
brlvnici. (48) 

ŽENSKA DOBI DELO za pranje tn 
čiščenje. Tri dni dela v tednu. Pri-
vatna družina. 340 Dalwood In B. 
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I ZAHVALA I 
Potrtega srca naznanjamo sorodnikom in prijateljem, da je I 

M umrla vaem priljubljena šolska sestra • 

Mira I 
prej Francea Gornik. Ob tej priliki se iskreno zahvalimo sorodnikom, I 
znancem, prijateljem in botrom ter* vaem onim, ki ao prišli ranjko • ~ 
pokropit na mrtvaški oder in jo spremili k večnemu počitku. Poseb- • -
no zahvalo izrekamo Mra. Skufca za darovane sv. maše. Rev. Po- • « 

• nikvarju in Rev. Omanu za cerkvena opravila in tolažilne besede I 
• ter vsem, ki ao se udeletlli pogreba ranjke. Iskrena zahvala vaem. I 

Upamo, da ae snidemo po prestanem trpljenju v tej dolini aoln, I 
I nad zvezdami t 

I Žalujoči ostali: 

MARY GORNIK, mati, ANTON, očim, 
ANTON, JOHN, FRANK JENNIE, MARY, ANGELA, ROSIE, I 

, bratje asntre 
I f 

j W " I 

Frank J. Lausche $ 
11 — od'VetniK 

Ce* dan ae oglaaite na: 
1039 GUARDIAN BUILDING 

Ob torkih in četrtkih zvečer \\ 
od 6:30 do 8. te oglaaite na 

M F 6iai ST. CLAIR AVENUE 

7 5 0 } 1 j j mmmxmummmammmm j 

[-112. Mesec, račun kraj. društev. SDZ. Februar '23 
Dohodki Stroški člana) 

>r. Slovenec ,it. 1 1033.21 307.00 44J 
)r. Svobod. Slovenke, it. 2 178.19 10; 

Slovan, št. 3 162.44 102.00 63 
)r. Sv. Ana, št. 4 85)1.33 267.50 48« 
)r. Napredni Slovenci, št. 5 198.54 53<x> 

>r. Slovenski Dom, št. 6 156 83 15.00 71 
)r. Novi Dom, št. 7 Ma-77 84 <>o & 
)r. Kras, št. 8 382.00 159.00 17I 
)r. Glas Clev. Delavcev, št. 9 3^9 33 197 00 15-
)r. Mir, št. 10. . 337-77 93-°o 
)r. Danica, št. 11 3 n ; 
)r. Ribnica, št. 12. . ^.59 99.00 10: 
>r. Clev. Slovenci, š t 14 313-35 94<*> i2( 
Dr. A. M. Slomšek, št. 16 46.99 3< 
)r. France Prešern, š t 17. . 223.52 33.00 9; 

Sv. Ciril in Metod, št. 18. . . . . . . 173-09 8; 
>r. Bled, š t 20 * 386.42 68.00 19« 
)r. Jugoslovan, št. 21. 256.00 414.00 xi: 
Dr. Coll. Slovenke, š t 22 69.40 aj 
)r. Združ. Slovenke, št. 23 62.45 10.00 3! 
)r. Kraljica Miru, š t 24 22.96 35.00 i< 

Skupaj 5838.31 «46.57 276: 

I a l i l ^fl 
H I • Jk # l l ^ a l a l l l l 
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m I • Zobozdravniški urad 
od I 

I Dr. Francis L I 
KENNEDY 

• • M 
I je odprt za poalovanje I 

• kot navadno. Pestre gli H 
I bomo v vaše zadovolj« I 
I stvo kot dosedaj« Mra. I 
I F. L. Kennedy bo vo- I 
I dila urad. 

Upravitelj, 
• Dr. M. A. Bonhard. 

i v k <w> I 

Dr. F. L Kennedy 
Zobozdravnik 

Ako bi vedel, ne bi od-
lašal toliko časa, to je kar 

I večina mojih bolnikov go-
ji vori. Ce bi vedeli, da ne 
I boli, bi prišli prej. Moj po-
J sel je, da odstranim bole-

čino, ne da vam povzro-
čim bolečino. 

Mi delamo zobe brez 
plat Če imate dva ali več 
zdravih zob, je moja špe- i 
cialiteta, da vam naredim | 
nove.' 

5402 SUPERIOR AVE. 
vogal 55. ceste. 

Odprto ob torkih in pet 
kih zvečer do 8. ure. 

Tel. Randolph 2377. 
(wed. 

CANDY STORE .NAPRODAJ, dobro •ir*l«n AAH1 St T.lair Ave /4A1 

POSEBNA PRILIKA! 
Cenjenim rojakom se 

priporočam, da obiščejo 
v obOem številu mojo trgo-
vino, ko je zaloga polna 
najfinejšega spomladans-
kega blaga. Posebno se 
priporočam ženskam in 
dekletom za lepe obleke in 
suknje ^spring coats) ter 
najfinejše klobuke po ja-
ko zmernih cenah. Imam 
tudi blago za obleke, naj-
lepše uzorce. Popolna za-
loga obleke za deklice in 
fantke, pa tudi moški se 
ne morejo pritožiti, kajti 
lahko si izberejo pri nas 
dobro sgodnje perilo, kra-
sne srajce, zavratnice 
(neck-ties), in drugo. Pri-
dite sedaj, ko je zaloga 
pomladanskega blaga po-
polna in .tudi cene sem 
tako odredil, da boste za-
dovoljni! 

Neveste in družice! Pri 
nas dobite vse, kar se po-
trebuje, da je nevsta ali 
družica oblečena najoku&t 
neje. Na dan poroke vas 
opravimo brezplačno. Le 
oglasite se pri nas! 

Se priporočam v obilen 
obisk, s spoštovanjem 

A. ANŽLOVAR, 
6202 St. Clair Ave. 

(apr H. 13. 18. 20.) 
1 1 1 • 

NAPRODAJ JE ENA HI1A za 1 dru-
iino, z vaemi modernimi napravami, 
tkrljeva atreha, dva garaii. Hifta ae 
nahaja na 7412 Cornelia ave. Cena 
$6500; takoj $2500. Vprafta ae na 
1200 E. 74»h St. (46) 

ni. iMim.inm 1 1 .i 1 1 
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V I b o 
H m w VOŽNJA V JUGOSLAVIJO. 

KRASNA UDOBNOST. 
Kabine za dve, 4 aH 0 oseb; umivalnik in tekoča voda v vaakl kabi-

ni. Obednica, kadilnica, bara, brlvniea, pokrit deck, alavna francoaka 
kuhinja, vino In pivo zaaton), godba, plea. Strežniki govore hrvatako 
in aloveitako. 
P A R I S 25. aprila LAFAYETTE 12. maja 
CHICAGO 28. aprila ROCHAMBEAU SI. maja 

Posebni parobrodni vlak pelje potnike in prtljago do doma. Kompa-
nijski zaatopnlk, ki govori val jezik gre z vami od Havre do Jugoalavlje. 

Z« vaa pojaanila ae oglaaite pri lokalnem agentu ali v 
kompanijakem uradu 

1» State Street New York City. 

Z N I Ž A N E C E N E K N J I G A M . 

V naši zalogi imamo ie nekaj lepih povestnih in drugih 
:njig, katere bi radi razprodali. Nudimo jih po znižanih cenah 
>ridite in vzemite, dokler je še kaj v zalogi. 

tagelj sužnjev prej $ .25, sedaj $.15 
Job za mladi zob prej .30, sedaj .so 
Joj in zmaga prej .25, sedaj .15 
)vf sliki, Meško ^ prej .45, sedaj .35 
Darovana j>rej .60, sedaj .35 
Dedek je pravil prej .40, sedaj .25 
Dekletom prej .50, sedaj .85 
iudo brezno prej .35, sedaj .ao 
uan Miseria prej .75» sedaj 40 
fernač ZmagovaČ prej .35, sedaj .20 
Kako sem se jaz likal, I. zv prej .50, sedaj .25 
iCako sem se jaz likal, II. zv prej .60, sedaj .30 
Kako sem se jaz likal, III. zv prej .50, sedaj .2$ 
Korejska brata prej .25, sedaj .1$ 
Knjiga o lepem vedenju prej 1.00, sedaj .50 
Kraljičin nečak prej .25, sedaj .15 
Mlada mornarja prej .25, sedaj .15 
Maron, krščanski deček . . . . . . . . prej .25, sedaj .15 
Marijina otroka .". prej .25, sedaj .15 
Mladeničem, I. zv. prej .60, sedaj .25 
Mladeničem, II. zv. prej .60, sedaj .25 
Ljubljanske slike prej l.oo, sedaj .50 
Patria prej .30, sedaj .15 
Praški judek prej ,25, sedaj .15 
Prisega huroftskega glavarja prej .25, sedaj .15 
Povesti in slike prej .35, sedaj .20 
Preganjanje indijanskih misijonarjev . . prej .25, sedaj .15 
Pravilo za oliko prej .65, sedaj .35 
Rdeča in bela vrtnica > prej .25, sedaj .15 
Romarica prej .60, sedaj .30 
Sisto e sesto jjrej .30, sedaj .15 
Student naj bo prej .25, sedaj .15 
Vojnimir prej .35, sedaj .20 
Zvesti sin prej .25, sedaj .15 
Zlatokopi prej .25, sedaj .15 
Znamenje štirih prej .75, sedaj .40 
Doktor Zober prej 1.25, sedaj .75 

1— — — •———— — ——- — - - - - — - t -* -" - i 

Oddaja prodajaln in pisarn 
V NOVEM f>OSLOPJU S. N. DOMA. 

Prodajalne in pisarne v novem S. N. Domu se od-
dajo v najem. Ponudbe je vložiti do 21. aprila 1923. 
Velikost prostorov, najemna cena in drugi pogoji se 
izvedo pri tajniku S. N. Domu in sicer ob pondeljkih 
in sobotah zvečer od 6:3c do 8. ure in ob sredah po-
poldne od 2. do 5. ure. 

1 

Delo dobijo Molderji 
Erl sivi žici. Vsakovrstna dela. Stalno delo za izučene molderje. 111 

iobre delavske okoliičine in dobra plaCa. WESTERN RESERVE f 
FOUNDRY CO. 1209 Marquette S t 
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I K A M P A N J A . 
Društvo "Naprej", it. ,5. S. N. P. J. je uvedlo kampanjo za pri-

I ' dobivanje novih kandidatov. Kampanja traja do 30. septembra 1023. 
Za taaa te kampanje Je drultvo opustilo vaako društveno vpisnino 
in priatopnino, poteg tega pa plača vsakemu predlagatelju za prve-

ta kandidata $1.00 in za vsakega nadaljnega pa $1.50. Ker plaCa 
. N. P. J. stroške zdravniške preiskave se nudi sedaj ugodna prill* 

ka vaakomur, ki še nI Clan S. N. P. J . priatopitl z malimi atroftki. 
Članstvo društva Naprej se pa pozivlje, da gre na delo, ter pridobi 
novih kandidatov. Kdor teli kaka pojaanila, jih dobi vsak taa pri 
predaedniku, tajniku ali pa pri drugih društvenih odbornikih in 
članih. — Za društvo Naprej S. N. P. J. 
MIKE CVELBAR, predsednik LUDVIK MEDVESEK, tajnik 

0211 Carl Avenue 1140 Norwood Rd. 
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F ž E l I d O B R O Z A B A V 0 ? j 
Torej ae odločite, da pridete v nedeljo, 22. aprila m 

plesna veselico 1 
j katero priredi JML SV. N E U , 138 C K. of Old«, v a s M K S I 

aprila v Kaa—ori dvecaal ob 7. zvečer. 



Cvet in sad 
IZVIREN ROMAN [ 

) Spita! Josip Jurti«. 

44Ali vas smem jaz obiskati, 
gospod profesor?" vpraša Leon 
in pristavi: "A bojim se, da Se 
budem vam zdel s svojim vpra-
šanjem, po tem, kar vas zdaj 
poznam, da ste namreč radi 
sami, — precej vsiljiv in siten, 
ali kako bi rekel. Zato vas na-
ravnost prosim, da brez vsacih 
obzirov tudi tako odgovorite 
in čeravno bi mi bilo srčno žal, 
ko bi se moje znanje z vami 
precej z začetkom končalo, spo-
štoval bodem vendar vašo od-
ločbo in ni se vam bati, da bi 
me razialili, če rečete, da vam 
bi bilo neljubo." 

"O, prosim vas, ne sodite ( 
me prehudo. Tako se zopet ne( 
zapiram pred svetom. Čeravno 
sem vam slab zgled dal, mislil ( 
sem ravno vabiti vas. Besedo 
ste mi z jezika vzeli. Odkrito-
srčno vam povem, da bom ve 
sel, če pridete. Posedala bova 
malo pri bučelah mojega na-
jemnika, — hišo z zemljo vred 

- sem namreč t^koj po očetovi 
smrti nekemu možu v najem 
dal, Bamo majhno izbico v en 
konec sem zase pridržal, da 
imam stanovanje, kadar ufceg- ( 
nem domov priti. V posebni 
sobani ves tedaj ne bodem mo- j i 
gel sprejeti in tudi na mehki i 
zofi ne boste sedeli." . 

"Kar se mene tiče, vsega te- i 
ga ne bodem težko pogrešal, < 
ker. . ." i 

"No bode že kako, malo po- i 
trpežljivosti prinesite seboj in i 
naredilo se bo samo ob sebi, da j 
vam ne bode ravno posebno (t 
dolgčas. Zdaj pa gre moj pot v i 
stran, fehko noč! Kmalu pridi-j1 
te. Ni hlinavšdina niti ne gola t 
etiketa, če vam rečem, da me i 
veseli se znanje z vami. Zdravi!" j j 
Rekši seže Leonu v roko in oba 1 

gresta vsaksebi. I 
DVANAJSTO POGLAVJE. 

Pred ulnjakom. i 
Lep in prijeten jesenski dan i 

je; solnce, čigar žarki že nekaj r 
dni slabevajo, nagnilo se je pro-j t 
ti zapadnim sivim goram. j r 

V vinogradih je živo gibanje, č 
— trgatev. 11 

Trta, s skrbjo, strahom in ve- i 
aelim upanjem pomladi obre- i 
zana, okoljena, prignojena in ^ 
okopana, ni prevarila kmetiča, c 
obrodila je obilo. Brdke, polno- 1 
lične deklice nabirajo lepo, do-1J 
zorelo grozdje v svoje posode, c 
šegavo zdaj in z glasnim sme- s 
hom odbijajo nagajivosti in d 
strižejo nepremišljene besede 
mladeničev sobiračev; zdaj zo- r 
pet s tiho besedo ukrepajo mej 1< 
seboj skrivnostne reči o tem in č 
tem ne baš pregrdem fantinu, 
o oni prijateljici. Zadovoljen ji 
stari možek tira in nosi z grozd-' d 
jem nadeto brento; upognen č 
pod težkim bremenom leze mej ft 
obranimi brajdami navkreber | 
proti vinskemu hramu. Poje in n 
uka vesela mladost, oni starec p 
pak se veseli zimske rtedelje,1 v 
ko bode s ključem in malo lo- b 
drico v roci gazil po snegu iz 
vasi semkaj gori v hram zlato p 
kapljo pokušat. 

Vrh vinogradov stoji majhna 
kmetska hiša, ne daleč od nje d 
na vrtu ulnjak, skoro poln bu-
čelnik panjev. Na sprednji stra- & 
ni ulnjaka je kakor podaljšek k 

na oglu prosta klop iz hrasto- d 
ve klade narejena. Moža, ki na 'čl 
tej klopi sedi, spoznal bi čitalec fr 
takoj, tisti je, ki smo ga v prej-1 

šnjem poglavju ž njim seznani- P< 
li, ki ga je Ueon po njegovem b< 
vnanjem značaju poznal kot 
mladega profesorja. m 

Knjigo, v kateri je menda P1 

prej čital, odložil je na stran in g« 
zdaj počasno in polagoma vle-; 
če dim iz dolgo<?evne pipe. Za- di 
mišljeno opazuje zdaj bučele, j ol 
ki so že dokončale svojo jesen- di 
sko biro in le še portdkoma le- d« 
ta jo iz panjev in v panje; zdaj p< 
ogleduje hrumeče čivkajoče'te 
vrabce, ki se pode in vrvrajo v al 
bližnji živi meji od veje do ve- ui 
je, od grma do grma in se brez č« 

& dela in skrbi za zimo, življenja j iz| 
wsele; zdaj zopet posluša pet- sr 
je, ki ae čuje iz vinogradov pod i ja, 
njim. č e 

Po stezi za mejo vidi človeka ti! 
H i :. It iS . 

bližati se. Takoj spozna Leona. 
V tem času, kar sta se bila v 
prvič seŠla, obiskal ga je bil 
Leon že večkrat, in naredila se 
je bila mej njima neka ožja vez 
prijateljskega seznanja. S pre-
mislekom pravim: prijateljske-
ga seznanja. Zakaj prijateljstvo 
v idealnejšem, drugačnem po- 1 

menu, kakor to imenovanje 
svet sploh rabi, mej njima ni bi- ! 

0 brzo mogoče. Prijateljstvo je 1 

le ondukaj naglo skleneno, 1 

kjer je v dušnem Življenju, vsaj J 
/ skrajnji podlogi vzajemnega 
mišljenja, jedinost in harmoni-1 
ja. Da pa teh dveh ni mej m!a- 1 

ieničem, ki rteskušen, z dobro ! 
zero v svet in človeštvo tu sto- J 
ji, in mej dozorelejšim možem, f 

ri je morda že izgubil osrfcče- 1 

ralni vid sreče in Čuda obetajo- ! 
So prihodnost, ki se je navadil ! 
očiti Človeštvo od človeka, da J 
edno sovraži in le druzega lju- * 
>i, to se mi zdi prav naravno, c 

(osebno pa, če jima je natura r 

azlične talente in izreja razli- r 

:ne značaje podelila. j 
To je Lteon tudi čutil, dasi- J 

avno je vzrokov iskal v nejed- * 
iaki starosti. Nekaj posebnega j; 
;a je vleklo do tega moža; mis-
il je, da bi zanj vse storil, lehko r 

»i mu vse zaupal, kar je kedaj c 

elel in premišljal. In vendar ni r 

nogel ž njim biti tako, kakor z " 
Iruzimi vsakdanjimi ljudmi; 
narsikaj bi ga bil rad včasi po- £ 
prašal, pa se ni upal, da, čelo c 

1 je go ve ga imena ni vedel. v 

"Bučelam ste poseben prija- £ 
eljl Skoro vselej vas pri njih 
iajdem. Od vas sem se jih že ® 
udi jaz navadil ljubiti in pi^ecej 
pomladi napravim dom^ ul- ["' 
jak in nekaj te pridne živalce," 
ravi Leon potem, ko se po na- JJ 
adnem pozdravu usede zraven 
rofcsorja. ' g 

"To je prav pametno," pravi " 
i. — "Mravlje in bučele so z\ 
loveku, ki Be v# svojem egoiz- s< 

iu imenuje gospodarja vsega 7 
tvarjenja, najbližje. Ptica pod 
ebom, podlasica v meji in ve- g 

ina druzega, kar živi, bi<ezskrb- J 
0 zaupa materi naturi. In res ! 
e mi zdi, da jim je ta boljša 5 
lati ko nam in bučelam. člo- . 
ek in bučelica morata trdo ^ 
elati za zimo, in Če se slaba 1 

itina primeri, hudo je obema. n ; 

iz bi mislil, da imamo to žival- ™ 
5 ravno zaradi tega radi, ker 1 

no tako nekako po usodi v ro- n< 

LI ž njo." 
"Ta sorodbina se da še dalje 

izpeljati, gospod profesor; ce- * 
' v politiko pridemo od bu-

a . 
"To pa raje pustiva, o tem g< 

z ne govorim rad. človeka bi 
inašnji dan mora srce boleti, in 
1 misli na politiko," pravi pro- te 
sor. r o 
"Jaz ne mislim tako. Morda g2 
sem prav povedal, namesti na va 
»litiko bi bolje dejal na zgodo-
no, na ustavo človeške druž- n i 
!." »J 
"A, tako mislite? Monarhija pc 
i bučelah, kaj ne?" £a 
"Da, to sem mislil." na 
"Res je, temu se moramo ču- n j 
ti. Tudi jaz fem že to premi- že 
jal, kako je to, da tako pridna da 
/alca ne more brez matice ali ro 
aljice živeti. Prav mislite, tu- pc 
v tej reči ima panj bučel s bc 

)v<eško družbo nekaj enace- kr 
»» 

"Še ena misel mi pride, gos- zn 
d profesor! Videl bom, kaj pr 
ste na to rekli. . . " bo 
"Tako je pravf Začeta reč se to 
>ra do konca dognati," pravi st< 
ofesor smehljaje se in v dru- in 
! tlači pipo. ve 
"Jeden mojih učiteljev je tr- na 
, da se vsa zgodovina Buče 
rog vprašanja; kaj je ideja vel 
zave, in je pristavil, da se še sir 
našnji dan vsa filozofična žal 
litika peča samo s tem: ka- dai 
a oblika države je najboljša: ga, 
monarhična, republikanska, nje 

tavna itd. Če je to res in pa o < 
je tudi res, kar se dostikrat pri 

:ovarja, j a je Človek najbolj še 
čen, Če se dostikrat izgovar-
da je človek najbolj srečen, . ' 
se naturi ne odtuji, tedaj bi no 
ti ki bi hotel monarhijo za- na 

1 1 i 

" O d 0 5 f p o 7 n S T f f J Z 
se da samo monarhija opravi-
čiti, kajti kjer je natura vlado 
postavila, to je pri bučelah, tu 
je monarhična." 

Mladenič, tacih pogovorov, 
ne veliko vajen, bil je te svoje 
izpeljave vesel, kakor se mu je 
na obrazu videlo. 

Profesor kake tri pote iz pi-
pe potegne in reče sirieje se: 
"Pravi svobodnjak ste, če tako 
mislite t" 

"Ne pravim, da jaz tako mi-
slim ; ali logično se bi mi zdelo,' 
ko bi kdo tako skfepal," odgo-' 
vofi Leon. 

"To je le navidezna logika," 
pravi profesor. "Predolgo bi o 
tej reči govorila, ko bi hotela' 
preiskavati vso podlogo, na ka-
tero ste vi svoj sklep oprli in 
sestavili. Pustiva tudi to z ne- ' 
mar, ali vas je vaš učitelj, ka- i 
terega izrek ste omenili, prav I 
učil ali ne, samo tisti vaši ana- i 
logiji z naturo, katera vam je 
rabila za kol, da ste ž njim svoj 1 
sklep spesnili, morava malo v I 
oči pogledati, ker se mi zdi, da i 
je slepa vsaj na eno oko. Zdi 
se mi — ne zamerite, da vam i 
naravnost povem, — da vam 1 
razmera mej naravno in človc- t 
štvom ni •popolnem jasen po- t 
jem. V naravi vidimo vedno s 
enake večne zakone, po njej se i 
enakomerno, pravilno vse rodi, 1 
razvija in umira. V naravi ni 
nobenega napredka, bučele j 
med bero kot pi<ed tisoč leti, \ 
jablana leto za letom enako eve- a 
te: v naravi je mir. človeštvo 
pa rije vedno naprej; tukaj je 1 
hrepenenje po določnem name- r 
nu in v središču tega namena s 
odpre se še dajši obzor, zopet j 
nov cilj si postavljamo. Tukaj > 
ni miru, tukaj je napredek. Mor- c 
da bodeva kedaj to misel dalje ž 
razpletala. Za zdaj naj bodo te ji 
5rte dovolj. Nekdaj, ko je člo- v 
/eški rod stal še na najnižji sto- a 
pinji omike, ko je bil naravi v 
bližji, ali celo tako rekoč zra- k 
$en ž njo, naložil si je jarem,' 
ri mu pravimo država, po na- k 
•avni potrebi. Država je tedaj,1 

cer je iz potrebe nastala, le pri« 
>omoČek, da se dosega namen, 
ra namen je razvoj posamfezne- n 
*a in tako tudi skupine posa-|d 
nežnih, Človeške družbe. Dr- s! ' i tava ima nalogo, svobodo po- si 
iameznega le ondukaj omeje- ž 
rati ali ustavljati, kjer je svo- Ij 
)odi, splošnosti na potu. če vi s< 
grenka zdravila/pije te, pijette je n 
amo zato, da/bi od bolezni oz- v 
Iraveli in, kg/dar ste zdravi, ne v 
ujete jih vet. Ravno tako tudi s1 

lov^ški družbi enkrat, kadar k 
»o pravo izobraženje splošno, či 
:ar moramo upati, kadar bo ta 
lamen , dosežen, tudi pripo- k 
noČka, države ali vsaj take dr- p 
ave, kakor jih imamo denes, 
le bode treba. Zato mislim, da t< 
ie bi prav sklepal, kdor bi mo- sj 
iarhijo za vselej po vaše z ou- si 
elami branil." | "] 

• ir 
"Kako je pa to, da naši pra- k 

edje, stari Sloveni, ki so bili ^ 
otovo na nižji stopinji izo- ^ 
ražbnja, kakor smo mi, niso s j 
neli za prvega nobene države, m 
emveč so kar tako živeli po s c 
odovinah in majhnih zadru-
ah. Ali ne govori to zoper p< 
as?" pravi Leon. t m 
"Prav Veseli me, da to opom-

ite," — odgovori profesor. — 
Da naši nekdanji očetje niso 
o zgledu druzih narodov v dr- ^ 
ivo zjedinili se, to se meni zdi jc{ 
ajlepša in največja pohvala 
jihovega človečanstva. To ka- m 
e, da niso čutili potrebe, kaže, £a 
a je njim bilo zakonstvo pqi-
jjeno, da so glas lastnega srca ga 
oslušali, da so bili sami svo-
odni in drugim niso svobode ^ 
ratili." č r 
"Če je bilo to zanje in njihov v a 

tiačaj lepo, kar vam tudi jaz 
ritrdim, bilo je pa gotovo sla- nj( 
o za njihove naslednike. Od 
>d, da niso v veliko državo — 
:opili in združeno branili se, 
vira, da ae ne moremo Slo-
snei z veliko preteklostjo po- > 
išati ,da nemarno zgodovine." 
"To pa prav govorite. Od 

ilicega razširjenega naroda 
no samo ostatlek. T o je res 
ilostno, naša preteklost in se-
mjost. Ne ostane nam druze-
1, kakor da se tolažimo z upa-
em v prihodnost. Pa govoriva 
čem drugem. Predaleč sva 
išla od bučel. Slušal sem, da 
boste oženili?" 

"Jaz?" čudi se Leon. 
"Da, tako mi je bilo poveda-
»in čudil sem se, da me niste 

svatovščino vabili Morda ' 

utOM. kar trnka V \ 

j t * J * T J t dobrih namenov, storil bodem 
kmalu enkrat svojo dolžnost." \ 

"Pa kdo vam je to izpovedal?, 
Jaz o nobeni Jenitvi ne vem ni-
česar," pravi Leon. 

"No, vi sami ste gotovo bolj 
verjeten vir nego tisti, iz kate-] 
rega sem jaz izvedel. Mož, ki 
v tej moji hišici stanuje, pravil 
mi je, da ste nekje na pošti ali 
kako — jaz imam nezanesljiv 
spomin za take feči — ubrali ; 
svojo nevesto." 

Leon zardi in na smeh drle 
Be pravi: w 'To ni druzega, ka-
kor prezgodnja zveza vsakda- i 
njih razmer, vie brez vzrokov." 

"Še bolj prav, da je tako. 
VSa j mi ni treba čestitati vam, 1 

kar bi bil prav posiljeno storil. | 
To izvira iz jedhe mojih slabo-' 
sti. Nisem namreč posebno do-
ber pravovernik, kar se tiče žen-
skih kreposti." 

"Kako da ne? Življenje bi bi-, 
10 nesrečno, ko bi ljubezni ne 
bilo. In ljubezni beseda in 
skrivno razodenje je ženska." 

"Poznam to pesen! Stara je, 
tudi lepa in resnična za tiste, 
ki jo z vernim srcem poslušati 
morejo. Dokler ji boste verjeli,1 

boste srečni in zategadel vam iz 
area želim ,da bi vedno tako 
mislili. Jaz sem nekdaj ravno 
tako pel kakor vi." 

"In zakaj ste pustili misel, ki ^ 
je po lastni vaši besedi osreče- k 
/alnejša od nasprotne ?" vpra- J 
ia Leon radovedno. , r p 

Procesor, ki sc je morda na- V 
aŠč ognil njegovemu vpraŠa-
iju, pravi šaljivo: "Glejte, prej 7 
tva govorila o bučelah in sva 6 
lih primerjala človeški družbi, p 
\ko čem jaz hudoben biti in r 
>pirati se vaši idealni misli o A 
fenstvu, menim, da lehko orož- S 

C 

e poberem, katero ste morali J 
ri pred strani vreči, namreč -
inalogijo, in se ž njim morda z 
rečjo srečo borim z vami, ka- £ 
:or ste se vi prej. in 

"Jaz bodem jedno zagovarjal JI 
:akor Don Kižot." 

"Vi se prezgodaj umičette." > ^ 
"No, naj velja, splošnost!" d 
"To je že bolj moško. — Ali * 

11 pri bučelah čudna prikazen, 
la imajq^ ženske in samo žen- {; 
ke 

in samo ženske bučele rj 
trupeno želo ? Trote, svoje mo- n 

e, imajo rade nekaj časa, ali ta \ 
jubezen ne traja dolgo, ženioe | 
e jih kmalu naveličajo, posta- si 
lejo jim nezveste in jih celo za- J 
ratno pokoljejo. Kaj pravite 2. 
i na-to ,če niste pozabili, da ] 
va prej oba potrdila neko ena-
ost v dejanju in nehanju bu- ^ 
elic in ljudi?" * « 

"Če 
mi daste malo premi sle- ^ 

a, vem, da se bodem izko- kj nI " ii ; • Mk- K 
"Nič pomisleka. Le priznaj- v 

e, da ste tepe ni, potlej sva pa 
pet prijatelja," i pravi profesor g t 
meje se. Takoj pa dostavi: st 
Bojim set da vas pohujšujem £ 
1 po s\fet?m pismu bi bilo bo- 97 
e, da bi si malinski kamen na ** 
rat obesil in se potopil v glo- 17 
očino morja. Torej me ne po- ne 

iušajte več. — Glejte, ravno -
ii moja gospodinja nfekaj ne-
Starokava ženica je prihajala 

0 vrtu od hiše sem in nesla 11 
a belem ploščku nekaj groz-
D v in v drugi roki velikanske- jal 
3 pol hHeba. Zagledavši Leona ^ 
; nekako preplaši, skrije kruh 10 
1 hrbet in obstoji za ulnj^- "" 

"Gospod Franc! ko bi hoteli JJ 
lalo sem stopiti," pravi prose- 47 
1 profesorju. 
"Kaj imate skrivnega?" vpra- ki 
1 Je-ta, stopivši k njej. 
"Ojej, tako me je sram, da de 

) gospod iz Zabrezja videl, da n* 
n kruh jeste. Mislil bo, da DI 
im belega ne znam ali pa ne- Av 
m speči," pravi šepetaje že- m 
ca * Nc 
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ROYAL MAIL 
PREP AIDS — 

Sedaj uredite, da pridejo rail 
sorodniki v Ameriko potom ] 
Royal Mail. St. 
Posebna postretba jugoslovans- a vi 
ki m potnikom. Izvrstna hrana in St; 
(iste kabine s s vse. 82i 

Dva krasna novs pamika p-
"ORCA* in **OHIO" 
vozita potnike I. 2. in 3. razreda Un 
Sprejemajo se potniki is vseh m e 

evropskih držav. "a 
Pošljite po foijiiico. Za podrob-

nosti se oclssite pri | 
Royal Mail Steam Packet £dj 

Company fm 
Sandersoo a Son, Inc. A*enti. St; 

26 Broadwsy, New York ga! 
117 W. Washington St., Chicago K n 

ali lokata! aCenH. (w.f.) for r is 

— — ^ — — — — 

NAPRODAJ JE lepo posestvo, hiša 
ima 8 sob, ena prods)slna. V hiši 
|e elektrika, plin, velik lot a Soseat-
vom, vse skupaj zs $5000. Oglasi-
te ae na 3595 E. 8!st St. (w 46) 

Ne pozabite me, ko se 
selite! 
ali ob vsski priliki, kadsr potrebujete 

Erevožnje ae vam priporoCam, da po-
učite. Imam dva tona White-truck ns 

razpolago. Jako nizke cene. Prljszna 
in točna postrsžba. 

JOHN OBLAK 
1161 E. 61st St. Tel. Rand. 2176-J. (86) 

IŠČE SE DEKLE za splošna hišna 
opravila. 1174 Addison Rd. (x42) 

« 

M. J. GROINA, 
Slovenski odvetnik 

1085 Guardian Bldf. 
Tel. Main 3650 Central 924-W." 
Podružnica: v torek in četrtek 

zvečer od 6:30 do S. ure-* na 
6106 St. Clair sve. Telefon: 
Randolph 7214. 

(w) 

D f f l M A T " 
DR SLOVENEC. iT . 1. 

Preda. Anton OŠtir, 1158 E. 61 at St. 
»odpreds. John Jalovec, 1105 E. 71st 
it; tajnik Jos. Medvešek, 1140 Nor-
wood Rd; zapisnikar in blagajnik Fr. 
Zupančič, 1364 E. 36th St; Nadzorni- , 
;i: Ignac Smuk, Louis Truger, James 
lebevec. Društveni zdravnik dr. J. 
A. Seiiškar. Društvo zboruje vsako ( 
irvo nedeljo v mesecu v sobi št. 3. S. 
i. D. 

DR. SVOB7SLOVENKE, ST. 2. 
Predsednica Agnes Kal an, 1007 E. I 

4th St; podpredsednica Al. Flajšman, 
400 St. Clair Ave; tafnica Albina 
irajdich, 5914 Bonna ave; zapisnik. ' 
'annle stolfa, 6712 Bonna Ave: bla-
ajničarka Fannie Stefančič, 1064 E. ; 
4th St. Nadzornice: Ivana Pavlin, 1 

lary Kogoj in July a J auch. Dru- , 
tveni zdravnik dr. F. J. Kern, 6223 
t. Clair Ave. Seje vsak drugi četrtek 
mesecu v sobi št. 3. S, N. D . 

DR? SLOVAN, ST. J. 
Preda. John Zaletel, 6402 Orten Ct; i 

odpreds. Jakob Javornik, 1029 E. • 
E>th St; tajnik Ludvik Medvešek, 1140 < 
Jorwood Rd; zapisnikar Fr. Hudo- ' 
ernik, 1262 E. 187th St; blagajnik Fr. ^ 
ludovernik. Nadzorniki: Frank R. 
taut, Fred Cankar, Jos. Urbančič. 
»ruštveni zdravnik dr. F. J. Kern. 1 

eje vsako drugo sredo v mesecu v 1 

vorani št. 4. S. N. D. 1 

DR. SV ANA, *T. L 1 

Predsednica Julija Brezovar, 1173 
. 60th St; podpredsednica Rose L. , 
ršte, 4927 St. Clair ave; tajnica Ma-
1 Bradač, 1202 Norwood Rd; zapis-
ikarca Genovefa Supan, 1051 Addi- ; 
in Rd; blagajničarka Helena Mally, \ 
105 E. 63rd St. Nadzornice: Anna \ 
rbežnik, Frances Debevec, Mary 
kulj. Društveni zdravnik dr. J. M. J 

eliškar, 6127 St. Clair ave. Seje vaa- [ 
9 drugo sredo v mesecu ob 8. uri 
/efier v Sever-Krašovec dvorani, št. , 

DR. NAPREDNI SLOVENCI, ST. 5. 
Preds. Andrej Tekauc, 1023 E. 72nd . 

I; podpreds. Frank Lenče, 14236 Syl- ] 
a ave; tajnik Geo. Turek, 1264 E. r 
)th St; zapisnikar Fr. Mezgec, 1123 '' 
. 71st St; blagajnik Ignac Slapnik, ^ 
)64 E. 61st St. Nadzorniki: Jos. Te- N 

ivčič. Val. Šinkovec in Ant. Simon- ? 
č. Društveni zdravnik dr. F. J. ^ 
ern. Seje vsako 3. nedeljo ob 3. pop. c 

S. N. Domu. j 

DR. SLOVENSKI DOM. ATTO. -
Preda. Louis Recher, 21207 E. 207. \ 
; podpreds. Joseph Baitt, 20931 Vine 3 

:; tajnik John Korenčič, 20927 E. r 

liter ave; zapisnikar Ferd. Kobler S. 
•190 Golar St; blagajnik John Fabec, j? 
6 E. 200th St. Nadzorniki: Dragotin J 
assokato, Anton Darovec, John ^ 
erl. Društveni zdravnik dr. Bolton, 
226 St. Clair Ave. Seje vsako prvo 5 

ideljo v mesecu v Jugosl. Nar. Domu ^ 
Euclid, O. ^ 

D R N O vTloOMflT . 1. 
Preds. Ignacij Prelogar, 14219 Tha- J 
es ave; podpreda. Jack Fortune, 1204 ™ 

167th St; tajnik John Markel. 16001 J 
•cade ave; zapisnikar Louis Intihar, V 
88 E. 6lat St; blagajnik Frank Sin- * 
vec, 1213 E. 173rd St. Nadzorniki: f 
iuia Safran, Frank Kerže, Jos. Cer- -

k. Društveni zdrsvnik dr. J. M. Se-
kar. Seje vsako prvo nedeljo v me-
ču v Rud. Božeglavovi dvorani ob 
. uri dop. * 64 

D R KRAS, ST. 8. 
Preds. Anton Rupnik, 16306 Hunt- A 
:re Ave; podpreda. John Ivančič, nI 
7 E. I56th St; tajnik John Glavič, vi 
2 E. 152nd St; zapisnikar Mihael n< 
h, 918 Alhambra Rd; blagjnik John v 
mart, 14903 Sylvia Ave. Nadzorni- a ( 
: Mihael Lah, John Trček, Frank -
nde. Društveni zdravnik dr. F. J. 
irn. Društvo zboruje vsako prvo ne-
l|o v mesecu v Slovenskem Domu 

Holmes sve. 
t. GLAS CLEV. DEIjAVCEV. IT. 0. 
Preds. John Brodnik, 6023 Glssa ^ 
e ; podpreds. John Levstik, 1121 E. d 
th St; tajnik in blagajnik Leopold i ! 
ivak, 1089 E. 66th St; zapisnikar ^ 
ton Klaus, 6413 Spllker Ave. Nsd- SI 
rniki: Joe Brodnik, John Klaus in 
;ve Lunder. Društveni zdrsvnik dr. s< 
M. Selišksr. Društvo zboruje vss- ^ 
prvo nedeljo v mesecu ob I. uri St 

p v sobi I t 1. S. N. D. t 9fl 
d 

DR. MIR. ST. 10. tb 
Preda. Jerry Stroj in, 3534 E. 82nd eta 
, podpxeds. Louis Gliha, 9100 Union ur 
t; tajnik Louis Grden, 3563 E. 112. 

zapisnikar Tomaž Mervar, 3563 E. 
id St; blagajnik Frank Mulh, 3544 , 
,80th St. Nadzorniki: John Vintar, La 
ter Simčič, Anton Skerl. Društveni 4 
•avnik dr. H. G. McCarthy, 9014 nil 
ion Ave. Seje vssko 2. nedeljo v Jo 
5ecu ob 1. url pop. v S N. Domu ču 
80. cesti. ks 

.j— no 
DR. DANICA. iT . 11. br 

* red sed niča Agnes Zslokar, 911 -
Jison Rd; podpredsednica Frances 
trajšek, 992 E 64th Si; tajnica 
inces Hudovernik, 1262 E. I87th Rd 

zapisnikarca Mary Campa, 6818 Pa 
yliss ave; blagajničarka AIMna Ce 
ž man, 6030 St. Clair Ave. Nad- nil 
nice: Mary Bricelj, Ivana Jerlan Dr 
Fannie Simončič. Društveni zdrav- v 

toJ**; L J L f r z J f c r t Srd * IliwCVH • •y*»l ^ r l . I-* 1/. 
o I T R BNICA ST i i 

Preds. Lo\i Otažem, 5008 Bonns 
ave; podpreds Ksrol Rogel, 1191 E. 
60th St; tajnik Jos. Ban. «513 Edna 
sve. zsplsnlkir Louis Atarhar, 6128 
St. Clsir sve; blagajnik Frank Virant, 
1161 Norwood Rd. Nadzorniki: Anton 
Lsulin, Louis Levstik. John Bru«s. 
Društveni zdrsvnik dr. F. J . Kern, 
6223 St. Clsii ave. Seje vsako tretjo 
nedeljo v mesecu v S. N. D. 

DR CLEV, SLOVENCI, IT. 14. 
Preda. Anton Abrsm, 1220 Norwood 

Rd. podpredsed. Frank Jakomin, 6425 
Spi Iker ave; tajnik Frank Končan, 
(it 14 Glass Ave; zapisnikar John Zu-
pančič, 1363 E. 65th St! blagajnik 
John SimončiC, 6404 Carl ave. Nad-
zorniki: Joseph GalpeT, Frank Jerl-
na, Alex Florjan čič. Društveni zdrav* 
nik dr. F. J. Kern. Seje vsako drugo 
nedeljo v mesecu ob I. uri pop. v so-
bi št. 1. S. N. D. 

D R A. M. SLOMŠEK. ST. 1«. 
Preds. Frank Novak, 1266 E. 59th 

St; podpreds. Jos. Perpar, 5805 Pros-
ser ave; tajnik Damjan Tomažin, 1193 
E. 61 at St: zapisnikar Frank Rotnik, 
8216, St. Clair Ave; blagajnik Frank 
2nidaršič, 1204 Norwood Rd. Nadzor-
niki; Joseph Perpar, Anton Sm<fllč, 
Adolf Mačerol. Društveni zdravnik 
ir. J . M. Seiiškar, 6127 at. Clair ave. 
Seje v novi šoli ob pol dveh pop. 

D R FRANCE PREŠEREN7«T. 17. 
Preds. Anton Kolar, 1037 Addiaon 

Rd; podpreds. Anton Anilovar, 6202 
3t. Clair Ave; tajnik lohn Centa, 6105 
5t. Clair ave; zapisnikar Stanislav 
Dolenc, 1103 E. 67th St; blagajnik 
Andrew Krainz, 1103 E. 67th St; Nad-
zorniki: Andrew Krainz, ml. Jack 
Mauaar in Anton 2nidaršič. Dr. 
idravnik dr, J . F. Kern, seje vssko 2. 
ledeljo v mesecu v sobi št. 1. S. N. D. 

D a SV. C. In Mn ST. 18. 
Preds. Anton Sternišs, 6505 Glass 

ive; podpreds. John Trček, 1075 E. 
>4th St; tsjnik John Widervol. 1153 
l. 61st St; zapisniksr Frank Merhsr, 
153 E. 61 st St; blagajnik Jos. Za-

irajšek, st. 1144 E. 63rd St. Nsdzor-
ilkl: Anton Baica, Alois Tomše, Jo-
eph Zakrajšek. ml. Društveni zdrav-, 
lik dr. J . M. Seiiškar. Seje vsako 3. 
ledeljo v mesecu v Knausovi mali 
Ivorani. 

DR. BLED, AT. 2 0 . " 
Preds. Jakob Resnik, 3590 E. 81st 

It; podpreds. Anton Pelko, 3684 E. 
8th St; tajnik Louia Erjavec, 7720 
)sage ave: zapisniksr Anton Gorenc, 
748 E. 77th St; blagajnik Anton 
Erjavec, 3711 E. 77th St. Nadzorniki:, 
ohn Sulen, Jac. češek, John Lipo-: 
lavšek. Društveni zdravnik dr. Fr. 
[uta, 7326 Broadway. Seje vsako 3. 
edeljo v mesecu v S. N. Domu, dvo-
ans št. 2. 

DR. JUGOSLOVAN, ST. 21. 
Preds. William Vuich, 2328 Globe 

ve; podpreds. Frank Debevc, 1733 E. 
2nd St; tajnik John Ivančič, 1732 E. 
Oth St; zapianikar John Bucher, 1668 
L 33rd St; blagajnik John Ivančič, 
732 E. 30th St. Nadzorniki: Louis 
lalant, John Kumše, Frank Ivančič. 
Iruštveni zdravnik dr. Wm. A. Pitze-
>, 2816 Pearl sve. Seje vsako prvo 
edeljo v mesecu ob 9. uri dopoldne 
A. Virsntovi dvorani, Lorsin, O. 1 

|R COIJNWOODSKE SLOVENKE, 
«L 22. SDZ. 

Predsednice Jennie Zorko, 15617 
tolmes ave; podpredsednica Mary 
oje, 722 E. 155th St; tajnica Frances 
oldin, 15525 Saranac Rd; zapisnl-i 
area Rosle Plsoinšek, 728 E. 155th 
t; blaga j nice Fannie Bachar, 665 E. 
90th St. Nadzornice: Anna BaragsJ 
snnie Koželj, Mary črnigoj. Društve-1 
i zdravnik dr. J. M. Seiiškar. Sejo! 
»ako drugo nedeljo v mesecu v Sto-1 
snakem Domu <na Holmes sve. , 

DR ZDRUŽENE SLOVENKE, - ! 
- — i t 23. SDZ. 
Predsednice Elizabeth Matks, 14815 
ale ave: podpredsednica Mary Stra-i 1 
Sar, 14222 Westropp Ave. tajnica,; 

blag. Angela Markič, 477 E. 142 -
t. Nadzornice: Jennie Dolenc, Jennie j 
elikonja, Mary Marn. Društveni j 
Iravnik dr. J. M. Seiiškar. Seje j 
iak tretji četrtek v mesecu v Kunči- 1 
vi dvorani v Collinwoodu. 

R KRALJICA MIRU, ŠL 24. SDZ. ! 
Predsednice Agnes Vrček, 3689 t . 
Ith St; podpredsednico Mary Hrovat,; 
28 Stanley, Bedford, O. tajnica Ma-' 
Vrček, 7720 Osage ave; zapisnikar- i 

1 Antonija Jordan, 5099 Stanlev.'! 
;dford. Blagajničarka Mary Vrček, I \ 
20 Osage sve. Nadzornice: Frances 
;hovin, Anna Strgaf, Angela Vidlc. ! 
ruš tveni zdravnik dr. J . M. oeliškar. 
ije vsako 3. nedeljo v mesecu v 
bi št. 2. S. N.. Dom, ob 2. pop. v 
ewburgu. , 

O p o m b a : Kadsr ee preseli kdo j 
uštvenih uradnikov, naj nasnani v ' 
ad gl. tajnika, ds se naslov sprem«- \ 
, Uradne are zdravnikov ss pretaka- J 
so od 7. do 8. zvečer, rasven ob ne- , 

m. I 
4440»|»> I M I • • M r 

K. K. POD. DR. PRE8V. J 
SRCA JEZUSOVEGA. e 

Predsednik John Levstik, 1121 E. . 
th St; podpredsednik Anton SkulJ, 
99 E. 71st St; prvi tajnik Frank Zu-
nčič, 1364 E. 36th St; drugi tsjnik , 
0 is Novsk, 1089 E. firtth St; blsgaj- C 
c Frank Coš, 1039 E. 6lat St. Društ- * 
ni zdravnik dr. J. M. Seiiškar Red- J 

seje se vrše vssko drugo nedeljo ^ 
neeecu ob 1. uri pop. v S. N. Domu, ° 
Ja št. 3. S 

s 
PODP. D R SV. ANTONA PAD. n 

v Newburgu. 
Načelnik L. Gliha, 9105 Union ave: 
sdsednik D. Blatnik, 3541 E. 81sf 
1 tajnik L. GUha, 9105 Union ave: 
igajnik A. Skufca, 3532 E. 78th 2>t 6 
uštvene seje ae vrše vssko 4. ne- •< 
I jo v mesecu v S. N. Domu, ŠL 2. J1 

1. uri pop. 
U - G 

iv. Lovako Pod. dr. sv. EVSTABUA 6-
Preds. Frank Novsk( 1221 E. 60th al 
; podpreds. Frank Avpich, 1005 E B 
•d St; tsjnik Henry Krsntz, 6113 Hi 
Clsir avt ; zapisnikar Frank Kosten n 

J E. 63rd St; btsgajnlk Louis E. 8 
dins, 6111 St. Clsir ave. Drnitvo m 
»ruje vsako tretjo nedeljo v meae- » 

v Grdinovi dvorani, točno ob 9. 81 
dop. 

SAM. K7 K. DR SV. JOŽEFA _ 
'reds. Frank Koren, podpreds. Joa ^ 
rrlč, tajnik Jakob Bukovec. 5134 St ^ 
lir av. blag. Joaip Erbeinik, zapis f 
sr Anton Bolha. Nadzorni odbor: 
ip Koa, Louis Skander, George Pan- t)l 

, društveni zdravnik dr. J. M. Seliš- " 
. Društvo je sklenilo, da sprejema J 

•e kandidate do 30. leta starosti r c 

z pristopnine. " 

DR Z. H. B. 
Veda F. H. Mervar, 1210 Norwood 
; podpredsed. John Jančar, lOSTIP pr 
kgrow ave; tafllik-zapisnikar .To« ca 
ita, 1175 Addison Rd; finančni ta i £< 
Joseph QavlC, 6515 St. iCsir Sve l\ 

istvo zboruje vaško tretjd*nedetlf ^ 
lesecu v S. N. D. ob 1. uri pop. je zd 

K ^ 

1 W itL. ^ . , 4 . . . , . . ^ . 

- Sprejema člane r * t u 8 t * o od 1« d i l (̂ .g 1 > 
SS - » • 
E Dr Dvor Usinga, » t MIT COT. B d 

» Nadboritner Anton Sliuly, 1 0 » j 
71st S t ; podborštnar Anton Hlap * 

>« 1082 E»,72nd S t : tajnik-zapisnikar i 
Fortune. 1176 E. 61 at S t : flnanči 

jjj tajnik^ Law. Zupanč ič^ 5919 Proas| 

i Sbian?'johnb Meli* Bo?nlškrCnaiiJ 
d nt^Fr^Perme, 1133 Norwood Rd. Dn 

!5 aecu J šoTski dvorani sv. Vlda°ob 1™ 
n, pop. Podpora znaša $ 7 X » in $141 
k " » teden. 

i - a . . S L O / . KAT. P E V S I 
I- W t I društvo r» w n x "LIRA" 

/ / A Predsednik A n l o 
)- ( i U l i t Grdina, 1053 E. 68n 

St. podpredsed. IA p« 
m ^ m vovodjs Matej Holmai 

6211 Glaaa sve. tajnik In zapisniki 
h Ignacij Zupančič, 6708 Edna ave; bli 
»; gaj nik Frank Matjsllč. 1115 N01 
>3 wood Rd; kolektor Anton Smoli 
<f 6421 Varian ave. Pevske vsje so: vsa 
* torek, četrtek in soboto zvečer ob m 
r- osmih v stari šoli av. Vida. Seje vsa 
J prvi ttorek v mesecu, j 
s- K. 8. K. D R SV. VIDA. 

iL 25. KSKJ. 
Preds. John 2ulič. 1081 Addiaon R< 

podpreda. Jos. žulič, tsjnik Anttaon 
g Fortune, 1176 E. 61at St, 7, zapisniki 
5 Joseph Ponlkvar, blagajnik John Wl 
J dervol, zastopnik Joseph Russ, 651 
. Bonns sve. Nadzorniki: Anton Strni 
r ia, Jos. Ogrin, J6s. Grm. Zastsvonc 
. ša Anton Bsznik, vratar Jakob Koren 
r čan, zdravnik dr. J. M. Selišksr. 
H Društvo zboruje vssko 1. nedeljo 
[' mesecu v Knausovi dvorani. (Asei 
J mont se plsčuje samo na aeji od 1( 

, dop. do 4. ure pop.) V društvo a 
sprejemajo člani od 1& do 55. leu 

r Zavarujete se Ishko zs $250, $500 ii 
3 $1000 smrtni ne. Društvo plačuje $ 
. tedenske bolniške podpore, v slučaj 

bolezni, se naj bolnik jsvi pri predsed 
niku sli tsjniku da dobi zdravniški llai 

. V društvo ae sprejemajo tudi otroc 
od i. do 16. leta. 

a SAM. PODP. D R ŽUftEMBDa 
Preds. Roman Maver, 1562 R. 43* 

St; podpreda. John Jeršo, 6617 Schae 
fer, -a v. ta j. John Prntar, 15801 Wale 

' lo© Rd; blagajnik Joe Slogsr, 1140 E 
< 63rd St; zapisnlkarca Annie Mavei 
- 1562 E. 43rd St. Društvo zboruji 
1 vsako nrvo nedeljo v meseoa pop. ^ 
» Sever-Krašovec dvorani. Zdravnik ii 
J dr. F. J. Kern. 

- j ' DR. ST, CLAIR GROVE, 
šL 98 W. C. 

Predsednica Albina Kriimsn, pod 
- predsednica Jennie Jerič, tajnla 
. Antonia Skerjanc, 1411 E. 51st St 

zsplsnlksrcs Louise Milsvec, blagsj 
ničsrks Antonija Zaletel, spremijo 

: valka Msry ZsverI, redlteljlca Fsnm 
. Velkavrh, voditeljica Jera S a m a 
. svetovalka Josephine Melnaršič 
) Nadzornice: Josipina Mežnaršič sa 1 
, leta, Helena Mally, za 2 leti, Teredj« 
s Žele za 1 leto. Zdravnik dr. F. J 
. Krn. Seja se vrši vsaki drugi pondo 
- Ijek v mesecu v S. N. Domu točno ot 
> pol osmih zvečer. 

I S . P . D R D O 8 L U Ž E N C E V . 
' Preds. Joe Lozsr, 1058 Addison Rd 

' podpreds. Louis Wirsnt, tsjnik Fraal 
wirsnt, 1161 Norwood Rd; pomoinl 

< tajnik Frank Kuhar. Rač. nadzorniki: 
' Frank Kuhar, Louis Wirsnt, Petei 
» Cerar. Društ. zdravnik dr. F. J . Kern 
• člani se sptejemsjo od 18. do 45. 
> lets; podpora je $8.00 na teden; 1 do-
• |sr mesečnlne. 

•I DR SV. JANEZA KRSTNIKA 
t iL 87. JJSJKJ. 

Preds. Frank Zorich, K podpreds. 
John Zstsr, tsjnik In orgsnlzator # r . 
Kačar, 1231 Addison Rd; blsgsjirik In 
zapisnikar James Debevec, vratar J. 
Subic. Nadzorniki: Anton Kushlsn, C. 

1 Jarc in Lowrenc Bsndi. zdravnik dr. 
•IF. J. Kern. seie vssko tretjo nedeljo v 
, mesecu v S. N. Domu, sobs i t . i 

DR LOiKA DOLINA. ' 
! Predsednik JerneJ Krašovec, 6032 
St. Clair Ave., podpreds. Anton Ko-

,req, blagajnik Frank Barage. 1188 
j Norwood Rd prvi tajnik John 2ni-
daršič, 6617 Schaefer eve., drugI taj-
nik Joa. 2nldaršič, 1264 E. 59th St. 
pomožni tajnik Simon Bizjak. Nsd-

taornikl: Math Zabukovec, Prank 
•Kotnik ,Marko Žagar. Maršal Ant. 
12nidaršič, društveni zdravnik J . M. 
, Seiiškar, Redne aeje se vrlo vsako 
1 četrto nedeljo v mesecu oh L uri 
pop, v S. N. Domu, sobs it . 1 . 

DR SV. ANTONA PAD 
it. 138 C. K. of O. 

Prejls. Anton SkulJ, 1099 E. 7!et 
St., podpreds. Jos. Hrovat, zapisni-
kar Joaeph Perpar, 5805 Proaser sve. 
finančni tsjnik Anthony C Skuly. 
1099 E 71at St., blagajnik Ignats 
Stepic, 1225 Norwood Rd. Nadzorni-
ki: John Sterle, Ignatz Zupsnčfč, Fr. 
Svigel. Zdravnik dr. J. M. Seliiksr. 
Seje se vrši vsako 4. nedeljo popold-
ne ob 1 .uri v dvorani atare šole av. 
Vids. V društvo se sprejemsjo prak-
tični katoličani, v stsrosti od 16 do 
60. leta. 

D R SLOVENIJA. 
Predsednik Louis Tomše, 3846 S t 

Clsir Ave., podpredsednik John PMi 
rušek, 14222 Weatropo sve., t a j aM 
John Germ, 1089 E. 64th St., raČj 
tajnik Fr. Kočevar, 1371 E. 52nd St. 
blagajnik John Fortune, 1401 E. 47. 
St., zdrsvnik dr. J. F. Kern. Redno 
seje ae vršijo vssko prvo nedeljo v 
mesecu v S. N. Domu. 

D R SV. MARIJE MAGDALENI, 
iL 162 KSKJ. 

Predsednics Helens Mally, 1105 B. 
03rd St; podpredsednice Theresa Ko-
stanjšek, 5408 Homer ave; tajnlcn 
Josephine Menert, 1277 Norwood 
Rd; blagajnica Prances Debevc, 6022 
Glass ave; zastopnica France« Zulich. 
6426 St. Clair ave; nadzornlee: Chri-
stina Pirnat, Cecilia ZnidaršiČ, Mary 
Bajt. Drnštv. zdravnik dr. J. M. Se-
iiškar. Seje vsek prvi pondeljek v 
mesecu in aaesment ae tuli pobira od 
6—7 zvečer vsaki drugi četrtek v 
mesecu v stari Šoli sv. Vlds. 

SLOV. » E N . PODP. D R CARNIOLA 
ST. 493 L.O.T.M. 

. Predsednics Frances Babnlk, 1386 
E, 45th St: podpredsednice Rose 
Erite, 1)80 E. 60th St; tajnica Julie 
Brezovar. 1173 E. 60th St; finančne 
tsjnics Frances Zugel, «330 Carl sve. 
hlagainica Jennie Dolenc. Zdravnik 
za sprejem novih ksadidetinj Dr. P. 
J. Kern. Seja vsaki prvi In tretji to-
rek v mesecu v S. N. Domu. 

D R SV. NESE. 
it. 139. C.K. a / O. 

t ) r . . j i ^ — - j n J n n i n v a n / ^ A n f \ a K • • • • • 

rreoseamen rrance? ueoevo, pod-
predsednica Louise Piki, zapisnlkar-
ca in prva tajnica Mary Peterlln, 976 

Addison Rd., finančna tajnica Mary 
[voder 1168 Norwood Rd. blagajni-

?"rka 1 a-heriso, Per me. Društveni 
zdravnik Dr. J. M Selišksr. 


